RuneScape:Chat/Logs/28 October 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:01 <Kq head> gosh darn it to heck
23:01 <Jlun2> :)
23:03 <Jlun2> i mean, i really hate ppl who harm the society just for selfish needs (money for example) and then claim that "noone will get hurt or anything" as if they even give a damn about others
23:03 <Ozuzanna>
23:03 <Ozuzanna> lol
23:03 <Ozuzanna> dancing bot
23:03 <Jlun2> if they don't care, they should just go all out and disregard what others think
23:03 <TonyBest100> Current Gen (Left), Next Gen (Middle) and Real Life (Right) comparison
23:03 <Jlun2> since you can't really look worse if you start bad
23:04 <Jlun2> @tony
23:04 <Jlun2> soon, we'll have murder sims. :D
23:04 <TonyBest100> lol
23:06 <Ozuzanna>
23:06 <Ozuzanna> lol go to the bottom
23:06 <Kq head> evil chicken vs penguin for top trumps
23:06 <Kq head> who wins
23:06 <TonyBest100> chicken
23:06 <Jlun2> "“But...but why would Miss Cheerilee tell me she was in the Army?  And was a doctor?  It doesn’t make any sense!”  Apple Bloom stamped her hoof in emphasis."
23:06 <Jlun2> "“I’m just saying that maybe there’s another explanation.”  Applejack turned her head as Rainbow Dash landed nearby.  “Back for more, Rainbow?”"
23:06 <Jlun2> here's the other reason
23:06 <Jlun2>
23:06 <Kq head> penguin has higher strength
23:06 <Kq head> but chicken has higher magic
23:07 <Jlun2> now go see a psychiatrists 
23:07 <Jlun2> *psychiatrist
23:08 <Ozuzanna>
23:08 <Ozuzanna> lol @ the lummy castle sign
23:10 <Ozuzanna> gimme dat tattoo
23:10 <Ozuzanna> old but gold
23:11 <Ozuzanna> its html5 trailer
23:11 <Jr Mime> Lol wat
23:12 <Ozuzanna> [[font]]
23:12 <Jlun2> is sof reset yet?
23:12 <Ozuzanna> whats the font rs uses called
23:12 <Jlun2>
23:13 <Jlun2> it changed
23:13 <Jlun2> again
23:13 <Ozuzanna> what was the old one
23:13 <Ozuzanna> uf?
23:13 <Jlun2> game, chat, or what?
23:13 <Jlun2> they all used different fonts
23:14 <Ozuzanna> chat
23:14 <Ozuzanna> but in like 2002
23:14 <Jlun2> rsc?
23:14 <Ozuzanna> 2007 will do actually
23:14 <Jlun2> er...try google
23:15 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
23:20 <Kingjohnrocks> hi.
23:22 <Ozuzanna> mime
23:22 <Ozuzanna> modern RS as we know it
23:23 <Ozuzanna> !tell Jlun2
23:23 <RSChatBot> I will tell Jlun2 this next time I see them
23:24 -!- Cursed Pyres has left Special:Chat.
23:27 -!- Hairr has left Special:Chat.
23:27 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
23:30 <Kq head> "markdonalds"
23:30 <Kq head> "reported"
23:31 -!- Hairr has joined Special:Chat
23:33 <Jr Mime> Markdonalds markdonalds markdonalds markdonalds
23:33 <Jr Mime> Hairrdonalds
23:34 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:34 <Demise36> k
23:34 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:38 <Kq head> Mimedonalds
23:40 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
23:40 <Coelacanth0794> hello
23:40 <Kq head> olé
23:40 <Jr Mime> Coeldonalds
23:41 <Coelacanth0794> you just locked yourself out of seeing my drawing jr mime
23:42 <Jr Mime> Wat
23:42 <Jr Mime> No
23:44 <Kq head> is drawing of gothorita
23:45 <Coelacanth0794> no
23:45 <Kq head> ponie
23:45 <TonyBest100> Lol
23:46 <Kq head> pony + gothorita =, no, please don't draw that
23:47 <Coelacanth0794> aaand uploaded
23:49 <TonyBest100>
23:51 <Coelacanth0794> why did jlun add black-transed images
23:52 <Kq head> Jlun works in mysterious ways
23:52 <TonyBest100> wtf lol
00:01 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
00:02 <TonyBest100> spin time!
00:04 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
00:05 <Coelacanth0794>
00:06 <TonyBest100> great... now I got 2 bronze idol legs
00:07 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
00:07 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
00:07 <Coelacanth0794> i had gotten a third jade arm, so i converted it to coins
00:08 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
00:09 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:09 -!- TyA has joined Special:Chat
00:09 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:09 <TonyBest100> all this reminded me of was Futurama
00:10 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:10 <Coelacanth0794> i guess i did too
00:10 <Coelacanth0794> you're worse than ben and guthix
00:12 <TyA> Hi
00:12 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:13 <Coelacanth0794> ello
00:15 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:15 <TonyBest100>
00:22 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
00:22 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
00:25 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
00:26 -!- Funds has joined Special:Chat
00:36 -!- Sly Fawkes has joined Special:Chat
00:37 -!- TyA has left Special:Chat.
00:39 -!- Funds has left Special:Chat.
00:40 -!- Sly Fawkes has left Special:Chat.
00:52 <Coelacanth0794> so
00:52 <Coelacanth0794> what's going on with you guys
00:56 -!- Hairr has left Special:Chat.
01:04 -!- Hairr has joined Special:Chat
01:05 -!- TyA has joined Special:Chat
01:10 <Kq head> welp, gothorita is all trained up so i'll hatch more spritzee eggs
01:32 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
01:35 -!- Meez has joined Special:Chat
01:36 <Meez>
01:36 <Meez> anyone ever had an elite clue compass be here?
01:39 <Coelacanth0794> elite clues are pretty rare
01:40 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
01:40 <Meez> idk
01:40 <Meez> i cant find that location on anywhere
01:41 <Meez> need like 5 quests to get there too<_<
01:41 <Meez> dont wanna do them for nothing
01:44 <Kq head> i doubt it would be there
01:44 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
01:44 <RSChatBot> Jlun2: <Ozuzanna>
01:44 <Meez> yeah same
01:45 <Jlun2> :s
01:45 <Meez> went to both sides though and they point to there
01:45 <Kq head> is there nothing else nearby
01:45 <Meez> it gets really sensitive by the bandit camp at the desert
01:46 <Jlun2> anyways, finished the 1st assasin voyage yay
01:46 <Kq head> are you sure it's not karamja or something
01:46 <Meez> it could be
01:46 <Kq head> you can't even move around much on the prison island
01:46 <Meez> i'm pretty bad at these :P
01:46 <Meez> yeah
01:46 <Meez> it's tiny
01:47 <Jlun2> map?
01:47 <Jlun2>
01:47 <Jlun2> is it this
01:47 <Jlun2>
01:47 <Meez> nah
01:47 <Meez> it's an elite compass
01:47 <Jlun2> screenie pls
01:48 <Meez>
01:48 <Meez> thats the place
01:48 <Meez> where i think it is
01:48 <Jlun2> of your clue i mean
01:48 <Jlun2> >.>
01:48 <Kq head> did you go to the east side of karamja
01:48 <Jlun2> use PrntScrn button
01:48 <Meez> this is my clue type lol
01:49 <Meez> not a map
01:49 <Jlun2> great
01:49 <Kq head> screenie of it from east side karamja and west side desert
01:49 <Meez> Ok
01:49 <Meez> i'll try :p
01:49 <Jlun2> btw, 265k stainless steels not reset
01:53 <Meez>
01:53 <Meez> standing next to the glider guy
01:53 <Meez> by the shipyard
01:53 <Jlun2> [[map]]
01:54 <Meez>
01:54 <Jlun2> check your compass
01:54 <Jlun2> is it pointing north?
01:55 <Meez> east
01:55 <Jlun2> i mean your minimap compass
01:55 <Jlun2> >.>\
01:55 <Meez> oh
01:55 <Meez> yeah
01:55 <Meez> <_<
01:55 <Jlun2> btw
01:55 <Jlun2> if you havet done the quest
01:56 <Jlun2> the clue will probably never show up for that place
01:58 <Jlun2> also
01:58 <Jlun2> east?
01:58 <Meez> yeah it's pointing east from here
01:59 <Jlun2> ok. where does it point at somewhere....far east of desert?
01:59 <Jlun2> not west btw
01:59 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:59 -!- Hairr has left Special:Chat.
02:00 <Jlun2> or heck, go all out and go to er.....canfis lodestone
02:00 <Jlun2> then click on the clue again
02:00 <Meez> yeah it just stays west if i go all the way east
02:00 <Meez> ill try canifis x.x
02:01 <Jlun2> then try something in between, but north of it
02:01 <Meez> at the lodestone its pointing south west
02:01 <Jlun2> hm...
02:01 <Jlun2> is there anything directly north of the island?
02:01 <Jlun2> try over there and use it
02:02 <Kq head> lumbridge swamp, wizard's tower, mudskipper point, karamja shipyard?
02:02 <Kq head> there's several places
02:03 <Kq head> oh the screenshot
02:03 <Kq head> well... shit
02:04 <Jlun2>
02:04 <Jlun2> my ships are great
02:04 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:04 <Meez> points south east at mudskipper
02:04 <Meez> hmm
02:04 -!- Hairr has joined Special:Chat
02:04 <Meez> has to be in the desert somewhere
02:05 <Kq head> bedabin camp
02:05 <Kq head> or who knows maybe it's buried under the sea
02:05 <Kq head> jk
02:06 <Meez> lol
02:06 <Meez> it gets sensitive here
02:06 <Meez> and points south west x.x
02:06 <Kq head> there's a little bit sticking out at bandit camp
02:07 <Meez> it moves a lot each step here
02:08 -!- Hairr has left Special:Chat.
02:08 -!- Hairr has joined Special:Chat
02:08 <Meez> ooh
02:08 <Meez> got it!
02:08 <Jlun2> congrats
02:08 <Jlun2> saved yourself 30mins to an hour doing that quest :P]
02:08 <Meez> yeah
02:08 <Meez> i knew it wouldnt be there
02:08 <Meez> thanks guys lol
02:08 <Kq head> it was under the sea
02:09 <Meez> i'm really bad at these
02:09 <Kq head> sliske moved it while you were looking
02:09 <Kq head> because he is mean
02:09 <Meez>
02:09 <Meez> there it is ^.^
02:09 -!- Hairr has left Special:Chat.
02:09 <Jlun2> loot?
02:09 <Meez> got a celtic knot now
02:10 <Jlun2> :P
02:10 <Jlun2> at least it aint those annoying puzzle boxes >.>
02:12 <Meter55> puzzle boxes are fun
02:12 <Meter55> I hate celtic knots though
02:12 <Meter55> brb, reloading
02:12 <Jlun2> .....
02:12 <Jlun2> i prefer the opposite :o
02:12 <Kq head> lol peta made another pokemon parody?
02:12 <Jlun2> ?
02:12 <Kq head> crossover with mcdonalds
02:12 <Meter55> Lol
02:13 <Meter55> PeTA is inviting more negative publicity.
02:13 <Jlun2> link?
02:14 <Meter55>
02:14 <Meter55> Oh goody.
02:14 <Kq head> at least they make a good point, humans are bastards and don't deserve pokemon in real life
02:14 <Jlun2>
02:14 <Jlun2> >.>
02:14 <Jlun2> ok
02:15 <Jlun2> "Change your life for the better and save the lives of animals by pledging to try vegan today!"
02:15 <Jlun2> Fuck you
02:16 <Jlun2> So....let's put down our dogs! They're carnivores!
02:16 <Kq head> bank robberies would go like this:
02:16 <Kq head> koffing and grimer poison gas from the vents to KO people
02:16 <Kq head> electabuzz fries the security system
02:16 <Kq head> charizard kills any outside witnesses
02:16 <Kq head> gengar scouts by phazing through walls and locates the vault
02:16 <Jlun2> Infact, I feel sorry for that poor rat the pest control folks killed. Let's burn them in a cross of fire
02:17 <Jlun2> how dare they kill that diseased, putrid rat??
02:17 <Jlun2> they should be going around killing protesters instead!
02:18 <Kq head> if peta saw my boxes of to-be-abandoned spritzee, they'd be appalled
02:18 <Jlun2> do it
02:18 <Jlun2> after all
02:18 <Jlun2> killing animals for food == senseless? ok. then clearly dogs are the true evil of the world
02:18 <Jlun2> including other pets too
02:19 <Jlun2> lions should be freely poached
02:19 <Jlun2> since they kill others
02:19 <Jlun2> (facepalm)
02:19 -!- BrenRS has joined Special:Chat
02:19 <Jlun2> it's retards like them that make me want to go shoot a pet store
02:20 <Kq head> humans can survive by eating whatever shit they can cook up, whereas lions and dogs are too dumb and lack the correct biology
02:20 <Kq head> ofc some animals murder for territorial reasons
02:20 <Meter55> I find it half amusing, and half retarded.
02:20 <Kq head> dolphins even kill for fun, apparently
02:20 <Meter55> That PeTA is trying to spoof POKEMON. 
02:21 <Jlun2> @kq
02:21 <Jlun2>
02:21 <Jlun2> Kill all ponies! They're bloodthirsty omnivores!
02:21 <Jlun2> little known fact btw
02:22 <Kq head> peta are an example of good intentions...
02:22 <Kq head> but bad ways of acting them out
02:22 <Jlun2> good intentions? no. just no
02:23 <Jlun2> they're comparing killing pets with killing animals raised for slaughter
02:23 <Jlun2> just no
02:23 <Jlun2> if i raised a duck as a pet, I would grow emotionally attached to it
02:23 <Jlun2> If I raised a duck as food, I wouldn't
02:23 <Kq head> their ideology is that animals shouldn't be owned, abused, killed, etc. but they just do a bad job of actually making their dream come true
02:24 <Jlun2> so by comparing them, it means they totally failed to see why people own pets
02:24 <Kq head> do you treat your pet as equal
02:24 <Jlun2> heck, that reminds me of my mom.
02:24 <Jlun2> my turtle died, and she simply told me to get over it and she'll buy me another
02:24 <Kq head> is it your friend or your possession
02:25 -!- TyA has left Special:Chat.
02:25 <Jlun2> just....
02:25 <Jlun2> I honestly wished she get hit by a car, but then I have a feeling she would probably survive and try to get insurrance or some crap
02:26 <Jlun2> infact, she told me that my hobbies are stupid since "it doesnt make you a living"
02:27 <Jlun2> yes, because clearly people only focus on making irl bank
02:27 <Kq head> so she's a slave of capitalism?
02:27 <Jlun2> interests? nah. it's just cash
02:27 <Kq head> sell your soul - not for money, but to money
02:27 -!- BrenRS has left Special:Chat.
02:28 <Jlun2> @kq
02:28 <Jlun2> Funnily enough, when I mentioned about selling souls, she totally misses the point and said souls dont exist
02:28 <Jlun2> (facepalm)
02:28 <Kq head> they don't
02:29 -!- Meter55 has left Special:Chat.
02:29 <Jlun2> and I'm pretty sure she's just trolling me, since she indeed uses similar metaphors to others
02:29 <Kq head> peta sides with team plasma, it's amusing
02:29 <Jlun2> I'll see them in hell
02:33 -!- TyA has joined Special:Chat
02:35 -!- Kq head has left Special:Chat.
02:43 -!- Meez has left Special:Chat.
02:46 -!- TyA has left Special:Chat.
02:53 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
03:01 -!- TyA has joined Special:Chat
03:04 <Suppa chuppa>
03:04 <Suppa chuppa> gj wikia
03:10 -!- TyA has left Special:Chat.
03:37 -!- Meez has joined Special:Chat
03:45 -!- Meez has left Special:Chat.
03:45 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
03:45 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
04:24 -!- Meez has joined Special:Chat
04:25 -!- Meez has left Special:Chat.
04:50 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:50 <Dtm142>
04:50 <Dtm142> Fascinating read.
04:58 -!- Haidro has joined Special:Chat
04:58 <RSChatBot> Haidro: <Fswe1> hai dro
04:58 <Haidro> can we get rid of that
04:58 <Cook Me Plox> I didn't realize they hid the visual editor
04:59 <Cook Me Plox> wow.
04:59 <Haidro> What do you mean
04:59 <Cook Me Plox> on wikipedia
04:59 <Haidro> It's in beta isn't it
04:59 <Cook Me Plox> it's an opt-in preference setting now
04:59 <Cook Me Plox> nope
04:59 <Cook Me Plox> community rejected it
04:59 <Haidro> Well done, wikipedia...
04:59 <Haidro> Now why can't we have that
05:00 <Dtm142>
05:00 <Dtm142> ^ best screensaver ever
05:01 <Dtm142> Very energy inefficient though ._.
05:01 <Dtm142> #90skid
05:02 <Cook Me Plox> we are getting basically that
05:03 <Cook Me Plox> it's the same exact back-end with a few styling changes
05:03 <Dtm142> The opt-in part?
05:04 <Dtm142> some politicians here want to make internet pr0n opt-in
05:04 <Dtm142> :|
05:04 <Cook Me Plox> on Wikia? It's opt-out for now I think
05:04 <Cook Me Plox> which I think is a good thing, it's a decent visual editor
05:04 <Dtm142> Wikipedia's is, you mean.
05:04 <Dtm142> I won't use it ever, because I'm on monobook.
05:05 <Cook Me Plox> Wikia is coming out with a new visual editor in the next few months, which they worked on with WMF.
05:05 <Cook Me Plox> They have the same back end and look very similar
05:05 <Cook Me Plox> Wikipedia's used to be the default editor but it looks like the community didn't like it so now it's nearly impossible to access
05:05 <Dtm142> Right, according to the article I linked to
05:06 <Cook Me Plox> On Wikia, obviously visual is the default editor. But that's the old visual version.
05:06 <Cook Me Plox> When they replace it, I think source mode will still be opt in.
05:06 <Cook Me Plox> But it's not that bad because it's a much better editor than the shitty thing we have now on Wikia
05:06 <Haidro> Was it wikipedia that got the visual editor which looks like the page?
05:06 <Haidro> Or was that wikia's new planned thing...
05:06 <Cook Me Plox> it's both, that's the point
05:06 <Haidro> Exact same?
05:07 <Cook Me Plox> that editor was a collaborative effort by both groups. they are not identical but they work the same way and use the same parser
05:08 <Haidro> oh dayum
05:08 <Dtm142> There's like 4 of them 9_9
05:09 <Haidro> notice the colours
05:09 <Dtm142> colours...
05:09 <Dtm142> Does that mean some of them are shiny?
05:09 <Dtm142> :o
05:09 <Haidro> Two are shiny
05:09 <Haidro> Two aren't
05:09 <Dtm142> 9_9
05:09 <Dtm142> Never seen a shiny
05:09 <Haidro> I have fur
05:09 <Haidro> four
05:10 <Dtm142> Other than that red Gyrados I caught in GSC
05:10 <Dtm142> (H)
05:10 <Dtm142>
05:11 <Dtm142> ^ friendly reminder for y'all
05:11 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
05:14 <Cook Me Plox> I wonder if we'd get more editors if we highlighted stuff that needed to be done
05:14 <Haidro> prob
05:14 <Haidro> That's how I kinda joined
05:17 <Haidro> [[div]
05:17 <Haidro> [[div]]
05:23 -!- Demise36 has left Special:Chat.
05:23 -!- Demise36 has joined Special:Chat
05:25 <Dtm142> My grandma baked me my favourite cake <3
05:25 <Haidro> omnnom
05:42 <Demise36> -
06:06 -!- Haidro has left Special:Chat.
06:06 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:27 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
06:28 <Shoyrukon> add this to the [[Money making guide]]?
06:28 <Shoyrukon>
06:30 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
06:32 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
06:33 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
06:40 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
06:40 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
06:48 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
06:48 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
06:51 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
06:51 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
06:52 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
06:56 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
06:56 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
06:56 <MahjarratInfo101> Stuff can be highlighted?
06:58 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
07:00 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
07:02 <AnselaJonla> "You should place emphasis on who really is the owner of the wiki rather than a specific user." - wut?
07:02 <Haidro> who said that
07:02 <Haidro> nvm
07:03 <Haidro> knew it was something runefest related...
07:03 <Cook Me Plox> Ryan is the owner
07:03 <Cook Me Plox> I just hope we don't embarrass ourselves
07:03 <Haidro> I wouldn't say he's the owner
07:03 <Haidro> But he's more of a representative
07:03 <MahjarratInfo101> What's the date of Runefest?
07:03 <Cook Me Plox> No, Ryan is the owner
07:03 <Haidro> o i c
07:03 <Haidro> Yes, Ryan is the owner :p
07:03 <Haidro> Ryan PM ain't
07:03 <Cook Me Plox> no
07:04 <Cook Me Plox> Ryan PM is the owner of Rune Wiki
07:04 <Haidro> I thought you wre talking about
07:04 <Cook Me Plox> no
07:04 <Cook Me Plox> Ryan PM is owner
07:04 <Haidro> whachu talkin bout
07:04 <Cook Me Plox> he owns wiki
07:05 <Haidro> since when
07:06 <Cook Me Plox> since ever
07:06 <Haidro> k
07:06 <MahjarratInfo101> What date is Runefest?
07:06 <Haidro> [[runefest]]
07:06 <Haidro> 2 nov
07:06 <MahjarratInfo101> Oh jeez
07:08 <AnselaJonla>
07:09 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:09 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
07:09 <Haidro> irrelefint*
07:10 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:14 <AnselaJonla> Dro, wanna clean that up?
07:14 <AnselaJonla>
07:20 <Haidro> how
07:22 <Haidro> Got it
07:29 -!- has joined Special:Chat
07:30 <> are 1 defence pures still effective in your opinion?
07:30 <MahjarratInfo101> Not sure, sorry.
07:30 -!- has left Special:Chat.
07:30 <Haidro> Nope
07:30 <Haidro> And he's gone
07:31 <MahjarratInfo101> Lol
07:39 <AnselaJonla> [[user talk:Ciphrius Kane]]
07:41 <Haidro> bbai
07:41 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:46 -!- BrenRS has joined Special:Chat
07:47 <BrenRS> For someone who has not done Tai Bwo Wannai Trio, if you can, please see if my revised [[Tai_Bwo_Wannai_Trio/Quick_guide|quick guide]] is accurate... spent 3 hours thinking it out trying to do it the most efficient way possible.
07:48 <BrenRS> I'm sure I can condense it a little, let's see
07:51 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
07:59 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
07:59 <Coelacanth0794> ello
08:21 <Coelacanth0794>
08:24 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
08:26 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
08:26 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
08:26 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
08:32 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
08:35 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
08:39 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
08:40 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
08:40 -!- BrenRS has left Special:Chat.
08:41 -!- BrenRS has joined Special:Chat
08:43 -!- BrenRS has left Special:Chat.
08:43 -!- BrenRS has joined Special:Chat
08:47 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
08:47 <Ozuzanna> i prefer destiny over the new cod game
08:55 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
08:55 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
08:59 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
09:00 -!- BrenRS has left Special:Chat.
09:11 <Coelacanth0794> so i only slept 3 hours
09:11 <Coelacanth0794> riveting
09:12 -!- BrenRS has joined Special:Chat
09:14 -!- BrenRS has left Special:Chat.
09:34 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
09:35 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
09:39 <Coelacanth0794>
09:41 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
09:41 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
09:42 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
09:58 -!- Oil4 has joined Special:Chat
09:59 -!- Oil4 has left Special:Chat.
10:07 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
10:14 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:14 <Amo Vos> I think that the TOC needs to be changed back to what it was
10:14 <Amo Vos> [[Bonus_experience_items]]
10:14 <Amo Vos> hi ben
10:16 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
10:16 <Amo Vos> hi mah
10:16 <MahjarratInfo101> Hey there
10:18 <Battleben> A bit windy today.
10:18 <MahjarratInfo101> Do you live in the U.S?
10:19 <Amo Vos> same here lol ben
10:20 <Battleben> no
10:20 <Amo Vos> hey ben do you know if the TOC table style was change in recently?
10:20 <Amo Vos> is it a thing that we can change ourselves?
10:20 <MahjarratInfo101> Is aviantiese the plural of aviansie?
10:20 <Amo Vos> aviantese
10:21 <MahjarratInfo101> so it is?
10:21 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
10:21 <Battleben> Avianse is the plural of Avianse
10:21 <Battleben> It was changed recently yes
10:21 <Battleben> blame Wikia
10:21 <MahjarratInfo101> so what is aviantese
10:21 <Amo Vos> ugh.. look at  [[Bonus_experience_items]]
10:22 <Battleben> Dunno. The Aviansie were called Aviantese in a single postbag letter & in Ashue- err, Ancient Prison ghost lady
10:23 <MahjarratInfo101> So do I say Armadyl is an aviantese himself, or an aviansie himself?
10:23 <Battleben> Aviansie
10:23 <MahjarratInfo101> Ok so plural of aviansie is aviantese
10:23 <MahjarratInfo101> gotcha
10:23 <Battleben> No.
10:23 <MahjarratInfo101> Lol
10:23 <Battleben> Plural of Aviansie is Aviansie.
10:23 <MahjarratInfo101> So wtf is aviantese
10:24 <Battleben> NOTHING.
10:24 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
10:24 <MahjarratInfo101> I thought when you examine the Armadyl altar in the God wars dungeon it says one of the last holy places of the aviantese
10:24 <Battleben> Probably. an early name for Aviansie 
10:24 <MahjarratInfo101> Alright then
10:25 <Battleben> it does? Hangon, then.
10:25 <Coelacanth0794>
10:25 <Battleben> at any rate mosborne has said it's Aviansie
10:25 <MahjarratInfo101> Alright
10:25 <Battleben> that isn't creepy at all coel
10:25 <Coelacanth0794> im glad you agree
10:25 <Amo Vos> HI coel =p
10:26 <MahjarratInfo101> This - Looks more like a god than this -
10:27 <Amo Vos> he's too skinny =p
10:27 <MahjarratInfo101> Armadyl's wings have holes in them
10:27 <MahjarratInfo101> He looks old lol
10:28 <Battleben> I probably have a larger version of that image
10:29 <Coelacanth0794> hi amo
10:29 <MahjarratInfo101>
10:29 <Amo Vos> doesnt that need a {{future}} template?
10:30 <MahjarratInfo101> Yeah probably
10:30 <MahjarratInfo101> It'll be a loooong time before the 7th age
10:30 <Amo Vos> ye
10:30 <Amo Vos> done
10:31 <Coelacanth0794> inb4 2015 is 7th age
10:31 <MahjarratInfo101> When will it be year 2 of the 6th age?
10:31 <MahjarratInfo101>
10:31 <MahjarratInfo101> All that is happening in the 1st year still lol
10:31 <Amo Vos> rs years are weird
10:34 <Battleben> You know you've been playing Pokemon too much
10:34 <Battleben> when you play Animal Crossing
10:34 <Battleben> and try and use the bike
10:35 <Amo Vos> lol
10:35 <MahjarratInfo101> Wouldn't [[Missing, Presumed Death]] be considered as part of the Dragonkin series?
10:35 <Battleben> Yes.
10:35 <MahjarratInfo101> But technically the Mahjarrat series is over, but we still see them everywhere?
10:36 <MahjarratInfo101> Because on the page, it says its part of the Mahjarrat series
10:36 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
10:37 <Amo Vos> hi obi
10:37 <Obi1137> \o
10:52 -!- X Mistii x has joined Special:Chat
10:52 <X Mistii x> Hi :)
10:53 -!- X Mistii x has left Special:Chat.
10:53 <Amo Vos> hi
10:54 <Amo Vos> lol
10:54 -!- X Mistii x has joined Special:Chat
10:54 -!- X Mistii x has left Special:Chat.
10:57 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
11:00 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
11:01 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:02 -!- X Mistii x has joined Special:Chat
11:02 -!- X Mistii x has left Special:Chat.
11:04 -!- X Mistii x has joined Special:Chat
11:05 -!- X Mistii x has left Special:Chat.
11:09 -!- Puuco has joined Special:Chat
11:09 <Puuco> hi
11:10 <Battleben> hi
11:10 <Haidro> hi
11:10 -!- X Mistii x has joined Special:Chat
11:10 <X Mistii x> My messages aren't sending..
11:10 <X Mistii x> There we go :)
11:11 -!- X Mistii x has left Special:Chat.
11:12 -!- Puuco has left Special:Chat.
11:17 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
11:18 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
11:18 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
11:19 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
11:23 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
11:23 <Amo Vos> /me summons mol 
11:23 <Haidro> /me flees
11:23 <Haidro> night
11:23 <Amo Vos> lol
11:23 <Amo Vos> goodnight =p
11:25 -!- `Omer has joined Special:Chat
11:26 <Amo Vos> hi omer
11:26 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:29 <`Omer> hi
11:29 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
11:33 <Amo Vos> hi mol
11:33 <Amo Vos> you removed those templates in the headers at [[bonus experience items]] i saw
11:33 <Amo Vos> i did contact wikia to say their TOC was broken
11:33 <The Mol Man> never should have been there
11:34 <Amo Vos> ah well idc, wikia broke something again =p lets assault them for that
11:35 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
11:35 <Jlun2>
11:35 <Jlun2> they made the updated version of this have gaps in it >.>
11:36 <Coelacanth0794>
11:36 <Atheist723> What?
11:36 <Jlun2> ?
11:36 <Jlun2> I'm transing it now, so you'll see
11:36 <The Mol Man> knew that already
11:36 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:38 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
11:39 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:40 <Amo Vos> (qc) My Divination level is 98 (xp: 12,463,352, rank: 5,292). XP until level 99: 571,079.
11:40 <Amo Vos> getting there =]
11:40 <The Mol Man> you suck balls
11:40 <Jlun2> nice
11:40 <The Mol Man> delicious balls
11:41 <Jlun2> (qc) This. is not a dating site.
11:41 <The Mol Man> I'd say "Fuck you", but you'd say the dating site thing again :c
11:43 <Amo Vos> lol
11:45 <Battleben> Have you guys seen the KQ's new graphics?
11:45 <Amo Vos> nope
11:45 <TonyBest100> Nope
11:46 <Jlun2> .....
11:46 <Jlun2> same with the crew roster interface. :o
11:46 <Amo Vos> i thought jagex said they didnt want to change the KQ
11:46 <The Mol Man> jlun I knew that already
11:46 <Amo Vos> bug report it lol
11:46 <Jlun2> @mol
11:46 <Jlun2> and never bothered to update it?
11:47 <Amo Vos> probably bugges
11:47 <Jlun2> anyways, need to fix the trans for that too :/
11:47 <Amo Vos> *bugged
11:47 <The Mol Man> I updated a couple interfaces
11:47 <The Mol Man>
11:47 <Battleben> They said they were going to update in 2 weeks
11:47 <Battleben> january
11:47 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
11:47 <The Mol Man> Jagex time
11:47 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
11:47 <Battleben>
11:47 <The Mol Man> I have the best ship names
11:48 <The Mol Man> Fail Mary
11:48 <The Mol Man> Naughty Time
11:48 <The Mol Man> Foul Disgrace
11:48 <Amo Vos> Ben, is it real?
11:51 <Battleben> yes
11:52 <Amo Vos> oh, where did you find it? ^^
11:53 <Battleben> jagex's facebook
11:53 <TonyBest100> O_O Nice of Jagex to quckly sneak in the graphical update for the KQ on a FB post :P
11:54 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
11:54 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
11:55 <Amo Vos> ikr
11:55 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
11:55 <Amo Vos>
11:55 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
11:55 <Amo Vos> cmon vote penguind
11:55 <Amo Vos> *penguins
11:56 <TonyBest100> I told you chicken would win lol
11:56 <Amo Vos> =[
11:56 <Amo Vos> Well, they're both cool options
11:56 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
11:58 <Amo Vos> wow trees are falling to the ground with this wind =o
11:59 <The Mol Man> I saw a tree fall on a car once
11:59 <Battleben> cannibalistic chicken > penguin
11:59 <Amo Vos> no shit windspeeds up to 150 km/h 
11:59 <The Mol Man> what's that in american
12:00 <Amo Vos> idk, americans should use metric system
12:00 <The Mol Man> thankfully we actually use metric for the sciences
12:01 <Amo Vos> nubs
12:01 <The Mol Man> in math the metric system doesn't matter
12:01 <The Mol Man> because any unit is pretty much arbitrary
12:02 <The Mol Man> you fly a kite 13 inches in the air, you fly a kite 13 kilometes in the air
12:02 <The Mol Man> doesn't matter
12:02 <The Mol Man> find the motherfucking angle, bitch
12:03 <Amo Vos> true
12:03 <The Mol Man> If I weren't such a dependable piece of shit, I'd move to another country
12:04 <Amo Vos> hehe
12:09 <Jlun2> done
12:16 <Jlun2> what happened to everyone in cw w24?
12:23 <Battleben> what have i done
12:23 <Jlun2> idk
12:23 <The Mol Man> nothing
12:28 <Jlun2> yay. ppl have appeared again to loaf 
12:33 -!- TyA has joined Special:Chat
12:33 <The Mol Man> hya tya
12:36 <TyA> Hii
12:37 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
12:37 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
12:38 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
12:38 -!- X Mistii x has joined Special:Chat
12:39 -!- X Mistii x has left Special:Chat.
12:41 <Amo Vos> hi ty
12:41 <TyA> /me wanders off to class
12:41 <TyA> Cya!
12:41 <Amo Vos> oh, cya gl
12:47 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
12:54 <The Mol Man> .
12:54 <Amo Vos> ..
12:54 <Amo Vos> hot choco, stormy weather, fireplace lit..mmmm
12:56 -!- Kq head has joined Special:Chat
12:57 <Amo Vos> Hey kq =] kq getting updated
12:57 <Kq head> omg finaly
12:57 <Kq head> finale
12:57 <Amo Vos> check rs fb
12:58 <Amo Vos> or ben's tweeter
12:58 <Kq head> what the fuck she looks like a big ugly thing
12:58 <Kq head> [[Kalphite Queen]]
12:59 <Kq head> where's the epic antlers :[
12:59 -!- X Mistii x has joined Special:Chat
12:59 <Amo Vos>
12:59 <Jlun2>
12:59 <Jlun2> updated
12:59 <Jlun2> yay
12:59 <Kq head> she loses her massive antler-antennae
12:59 <Kq head> worst update ever
13:00 <Amo Vos> =[
13:00 <Amo Vos> ty jlun, though those gaps looks so ugly
13:00 <Kq head> and what will i do about [[Kq head]]
13:00 <Kq head> probably nothing, since they didn't update [[Kbd head]]
13:00 -!- X Mistii x has left Special:Chat.
13:00 <Kq head> though i might just get another because wynaut
13:01 <Jlun2>
13:01 <Jlun2> ...........
13:01 <Amo Vos> =[
13:01 <Kq head> lmfao the kbd head is literally a year overdue for an update
13:01 <Jlun2> delete pls
13:01 <Jlun2> ty?
13:02 -!- X Mistii x has joined Special:Chat
13:02 -!- X Mistii x has left Special:Chat.
13:03 <Amo Vos> Mistii is rejoining this chat often =o
13:03 <Amo Vos> about 6 times now
13:04 <Jlun2>
13:04 <Jlun2> :P
13:04 <Amo Vos> wait jlun.. aren't resources limited to 200k?
13:04 <Jlun2> nope
13:05 <Jlun2> only chimes
13:05 <Amo Vos> oh lol
13:05 <Jlun2> over 265k stainless steels not reset
13:05 <Amo Vos> i was gonna get the limit on all resources =p
13:05 <Jlun2> gl
13:05 <Amo Vos> wonder what the limit is then
13:05 <Amo Vos> all trade goods ARE limited at 250/200?
13:06 <Jlun2> 250
13:07 <Amo Vos> hm
13:07 <Jlun2> i just keep 200 because the missions give me 30 spices
13:07 -!- Defender of Mankind has joined Special:Chat
13:07 <Amo Vos> fair enough
13:07 <Amo Vos> Rofl that name
13:07 <Defender of Mankind> xD
13:08 -!- Bens3691 has joined Special:Chat
13:08 <Amo Vos> woo more random people
13:08 <Bens3691> Hello
13:08 <Amo Vos> hii =]
13:08 <Defender of Mankind> i am not random
13:08 <Amo Vos> Ofcourse you aren't
13:08 <Bens3691> Nor am i
13:08 <Defender of Mankind> dis is random:
13:08 <Amo Vos> lol
13:09 <The Mol Man> that's ransom
13:09 <Amo Vos> ^
13:09 <The Mol Man> no longer random
13:09 <Defender of Mankind> yes
13:09 <Defender of Mankind> but i still cal him random :D
13:09 <Defender of Mankind> *call
13:09 -!- Bens3691 has left Special:Chat.
13:09 <The Mol Man> you're living in the past
13:09 <Defender of Mankind> who cares?
13:09 <Defender of Mankind> no wut
13:09 <The Mol Man> you're doomed to repeat history
13:10 <Defender of Mankind> if i was living in the past
13:10 <Defender of Mankind> i wouldn't be here in the present chatting with you, would I?
13:10 <The Mol Man> what year are you in?
13:10 <Amo Vos> internet is a strange thing.
13:10 <The Mol Man> yes you would
13:10 <The Mol Man> time is relative
13:10 <Defender of Mankind> oh, really?
13:10 <The Mol Man> yes
13:10 <Defender of Mankind> right....
13:10 <The Mol Man> e=mc² and all that jizz
13:10 <The Mol Man> the faster you go, the slower your time is
13:10 <Defender of Mankind> ...
13:10 <Amo Vos> hehe
13:11 <Defender of Mankind> not funny
13:11 <Defender of Mankind> >:(
13:11 <Amo Vos> but true
13:11 <The Mol Man> not being funny
13:11 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
13:11 <Defender of Mankind> just telling amo
13:12 -!- Bens3691 has joined Special:Chat
13:12 <Ignis438> just watched godfather 1,really shitty
13:13 <Defender of Mankind> O.O
13:13 <Defender of Mankind> man, you guys have no life....
13:13 <Amo Vos> Your name.... i say no more
13:13 <Defender of Mankind> having over 10, 000 edits.....
13:13 <Amo Vos> then why make a 2nd account =p
13:13 <Defender of Mankind> so, this is the internet?
13:14 <Defender of Mankind> no, i renamed my account.....
13:14 <Amo Vos> [[Special:Logs]]
13:14 <Amo Vos> nope
13:15 <The Mol Man> because he had no edits here
13:15 <Amo Vos> aha
13:15 <The Mol Man> it's not going to show in our logs
13:15 <Defender of Mankind> -_-'
13:15 <Atheist723> 10000 edits is no life?
13:15 <Amo Vos> lol
13:16 <The Mol Man> if you're inefficient it means no life
13:16 <The Mol Man> l2befficient
13:16 <Atheist723> ...What.
13:16 <The Mol Man> it doesn't take long to do 10,000 edits if you do it right
13:17 <Atheist723> I don't like the sound of that...
13:17 <Kq head> you could just do punctuation
13:17 <Kq head> and undo vandalism
13:17 <Kq head> 10k edits easy
13:17 <The Mol Man> categories
13:17 <The Mol Man> nav boxes
13:17 <Atheist723> ......
13:17 <The Mol Man> standardization
13:17 <The Mol Man> redirects
13:17 <Amo Vos> adding categories must be fastest
13:18 <Kq head> < edit count below 10k
13:18 <Kq head> #hashtagging
13:18 <The Mol Man> it can be
13:18 <Atheist723> I'm pretty sure someone told me off for manually adding categories.
13:18 <The Mol Man> tell them to fuck off
13:18 -!- Kq head has left Special:Chat.
13:18 <Bens3691> Anything need updating?
13:19 <Atheist723> I think it is Ciph.
13:19 <The Mol Man> ~report The Mol Man
13:19 <TyBot> Generating an edit report for The Mol Man at [[User:TyBot/editreports/The Mol Man]]
13:19 <The Mol Man> I can't see ciph telling someone not to add categories
13:19 <Amo Vos> ~report Amo Vos
13:19 <TyBot> Generating an edit report for Amo Vos at [[User:TyBot/editreports/Amo Vos]]
13:19 <Atheist723> Nope, it was Joey and a bit of Suppa.
13:20 <The Mol Man> I don't see why suppa would say that either
13:20 <Defender of Mankind>
13:20 <Defender of Mankind> ^cool chat
13:20 <The Mol Man> no
13:20 <Amo Vos> it doesn't count my edits as categorisation
13:20 <Defender of Mankind> it is, really cool
13:21 <The Mol Man> no advertising
13:21 <Defender of Mankind> oh
13:21 <The Mol Man> you'd have to use a summary, amo
13:21 <Amo Vos> oh =/
13:21 <Amo Vos> i hate summaries
13:22 <The Mol Man> large scale, using the module is faster than editing
13:22 <The Mol Man> and it automatically does an 'Adding categories' summary
13:22 <The Mol Man> well, sometime it's faster
13:22 <The Mol Man> if I can't produce an easy list, I use the module
13:23 <Amo Vos> im not scared...
13:23 <Atheist723> Er, what?
13:23 <The Mol Man> I'm aroused
13:23 <Amo Vos> lol
13:23 <Atheist723> What's that outfit?
13:23 <Amo Vos> skypouncer?
13:23 <The Mol Man> feathered
13:24 <Amo Vos> [[Skypouncer outfit]]
13:24 <Amo Vos> definitely skypouncer
13:24 <The Mol Man> really? the legs look like feathered serpent?
13:24 <The Mol Man> I know the cape is
13:24 <The Mol Man> skypouncer, that is
13:24 <Amo Vos> skypouncer is a remake i guess, with fixed colors
13:25 <The Mol Man> i could be wrong
13:25 <The Mol Man> I don't look at enough tribal women
13:25 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
13:25 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:25 <Amo Vos> lol
13:26 <The Mol Man> oh ya, I was way off lol
13:26 <The Mol Man>
13:26 <Atheist723> Haven't seen that before.
13:26 <Atheist723> ...Tons of the Samba outfit everywhere, though.
13:26 <The Mol Man> ya lol
13:27 -!- Kq head has joined Special:Chat
13:27 <Jlun2> why
13:27 <The Mol Man> cause sexy
13:27 <Atheist723>
13:27 <Kq head> Because people always wear the outfit closest to naked
13:27 <Amo Vos> [[Samba outfit]] 
13:28 <Kq head> also how often do you stare at your character's ass in games
13:28 <Amo Vos> never actually
13:28 <Amo Vos> capes...
13:28 <Atheist723> [[Beachwear]] was pretty popular.
13:28 <Atheist723> And the tropical islander thing.
13:28 <Amo Vos> [[Batwing]]
13:28 <Atheist723> On guys too, that one.
13:28 <Jlun2>
13:28 <Jlun2> flat
13:29 <Amo Vos> batwing torso
13:29 <Atheist723> Oh yeah, how could I forget Batwing.
13:29 <Jlun2>
13:29 <Jlun2> ????
13:29 <Kq head> for example i played monster hunter as a male character and never stared at his ass, because he was wearing a badass kilt over his greaves
13:29 <Jlun2> how does that work
13:29 <Amo Vos> uggly
13:29 <Atheist723> How does what work?
13:29 <Kq head> somebody needs to pose for that
13:29 <Jlun2> your boobs shrink when wearing samba
13:29 <Kq head> your boobs disappear when wearing [[Christmas ghost]]
13:29 <The Mol Man> just really tight tube top
13:29 <The Mol Man> besides, small boobs are cute
13:30 <Jlun2> jagex disagrees
13:30 <Kq head> also those BoL solomon outfits are identical for both genders so there's no boobs on those either
13:30 <Amo Vos> yea =/
13:30 <Jlun2> probably oversight kq ;)
13:30 <Kq head> no, solomon magic
13:30 <Atheist723> They said it was intentional.
13:30 <The Mol Man> Ѡ
13:30 <Amo Vos> one does not simply forget to add..
13:30 <Kq head> baboon butt
13:31 <Atheist723> Doesn't look like a ghost when sexualized.
13:31 <Kq head> [[Ghost]]
13:31 <The Mol Man> a baboon's butt is just a giant callus
13:31 <The Mol Man> The more you know
13:31 <Amo Vos> the less you want to show?
13:31 <Jlun2> nah
13:31 <The Mol Man> no
13:31 <Kq head> i dunno about you but a lot of actual ghosts in rs aren't wearing much clothing
13:31 <The Mol Man> I know a lot and I'd like to bare it all
13:32 <Jlun2>
13:32 <Bens3691> What is a good halloween costume on runescape without using halloween event items?
13:32 <Jlun2> invisible
13:32 <Jlun2> using glitches
13:32 <Kq head> Ghostly robes
13:32 <The Mol Man> clown mask
13:32 <Bens3691> Other than that?
13:33 <Kq head> clown mask is halloween themed
13:33 <Atheist723> *Still only wears Void Knight robes*
13:33 <Jlun2> scarecrow mask
13:33 <Kq head> THAT TOO
13:33 <The Mol Man> naked
13:33 <Kq head> werewolf
13:33 <Atheist723> For all occasions.
13:33 <Atheist723> I still can't get my void melee helm back.
13:33 <Jlun2> why
13:33 <Atheist723> I can't believe even Pest Control is dead.
13:33 <Bens3691> Scarecrow with?
13:33 <The Mol Man> just no life conquest with someone
13:33 <Kq head> Don't act like you don't know why
13:33 <Bens3691> What robes?
13:34 <Jlun2> @athe
13:34 <Jlun2> camp at official worlds. eventually, there would be ppl
13:34 <Atheist723> *After fletching at the outpost bank for 3 hours*
13:34 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
13:34 <Jlun2> also mol
13:34 <Jlun2>
13:34 <Jlun2>
13:34 <Jlun2> 1st chapter sfw
13:34 <Atheist723> *Tumbleweed*
13:35 <Kq head> [[Tumbleweed]]
13:35 <Jlun2> well, it worked for me for w24 cw
13:36 <Atheist723> Castle Wars is like the only minigame that isn't dead to an extent, or so I heard.
13:36 <Amo Vos> (qc) hartwig's Divination level is 98 (xp: 12,438,447, rank: 5,309). XP until level 99: 595,984.
13:36 <Jlun2> sc?
13:36 <Jlun2> stealing creation?
13:36 <Atheist723> Didn't check every one of them (and don't have access to every one of them).
13:36 <The Mol Man> sc is dead
13:36 <Kq head> sc has safe battles so it's dead to athe
13:36 <Atheist723> Yeah.
13:36 <The Mol Man> even dedicated chats
13:36 <Jlun2> then how you got the hiscores mol
13:36 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
13:36 <Atheist723> You have to wait for ages for a minimum-sized "match".
13:36 <The Mol Man> it had a good number of games for the first week
13:37 <Kq head> Trouble Brewing is six
13:37 <Kq head> thousand
13:37 <Kq head> feet under
13:37 <Atheist723> Which is just 5 players each beating other silly and looking and feeling silly.
13:37 <Jlun2> 182  cw games "played"
13:37 <Kq head> not so silly when they save 50k on construction
13:38 <Atheist723> Irrelevant.
13:38 <Atheist723> Because you'll save that anyway with a busy game.
13:38 <Kq head> No, totally relevant.
13:38 <Kq head> Totally revenant
13:38 <Jlun2> @kq
13:38 <Jlun2> hundred mill bank and considered poor in my friends list
13:38 <The Mol Man> who really cares about minigames being dead tbh
13:38 <Atheist723> Very funny, Kq head.
13:38 <Jlun2> 50k == bankrupt
13:38 <Atheist723> Well, normal players.
13:38 <The Mol Man> Delete all friends, become rich
13:38 <The Mol Man> if normal players cared, it wouldn't be dead
13:38 <Atheist723> I'm not sure if that is a common mindset.
13:38 <The Mol Man> now would it?
13:38 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
13:39 <Amo Vos> anyone have nocturnal gaze?
13:39 <Amo Vos>
13:39 <The Mol Man> you're very much a minority athe
13:39 <Atheist723> Very funny.
13:39 <The Mol Man> otherwise the minigames you mourn over would be alive
13:39 <The Mol Man> even if just with dedicated fcs
13:39 <Jlun2> ew
13:39 <Jlun2> wtf
13:40 <Kq head> you are a minority
13:40 <Kq head> few other players are even capable of thought
13:40 <Jlun2> BREN!
13:40 <Atheist723> When over 50% players quit, the minority can become majority.
13:40 -!- Defender of Mankind has left Special:Chat.
13:40 <The Mol Man> that doesn't mean anything
13:40 <Atheist723> Kq head: That is sounding almost like it these days.
13:41 <Jlun2> anyone in a clan
13:41 <Jlun2>
13:41 <Amo Vos> i am
13:41 <Atheist723> SC got hit by EoC badly too I guess.
13:41 <Jlun2> pls retake these
13:42 <Amo Vos> easier said than done jlun
13:42 <The Mol Man> SC was hit because no one liked it except for experience
13:42 <Amo Vos> you gotta build all those items
13:42 <Jlun2> ?
13:42 <Atheist723> I can't be too sure because there aren't any veterans left for me to compete with.
13:42 <Jlun2> oh
13:42 <The Mol Man> and most people don't seem to see it's more efficient to play sc now
13:42 <Amo Vos> some take a load of resources
13:42 <Jlun2> @athe
13:42 <Jlun2> get 2.4k total
13:42 <Amo Vos> and personally our clan is making the best tier things, not the middle ones
13:42 <Atheist723> How is it more efficient?
13:42 <The Mol Man> you can get 120k bonus xp an hour
13:42 <Atheist723> Oh, that?
13:43 <Jlun2> @athe
13:43 <Jlun2> or get hlf acess and go for rank
13:43 <Atheist723> I try to have a life, thank you very much.
13:43 <Amo Vos> jlun know anyone with nocturnal gaze
13:43 <Amo Vos> ?
13:43 <The Mol Man> then stop complaining
13:43 <Atheist723> And grinding for xp over 99 is pretty lame.
13:43 <Atheist723> You are not making sense.
13:43 <Amo Vos> except 120 dg
13:44 <Atheist723> Except that, obviously.
13:44 <Jlun2> bren?
13:44 <Amo Vos> bren not here
13:44 <Kq head> yeah and dg force-feeds you xp with sinkholes anyway
13:44 <Kq head> not like you have a choice
13:44 <Atheist723> Can't find people in sinkholes even on the themed worlds sometimes.
13:44 <Jlun2> do it at reset
13:44 <The Mol Man> ^...
13:45 <Atheist723> Strangely the only themed worlds with good amounts of people is LRC.
13:45 <The Mol Man> and you almost always can find people at sinkholes
13:45 <Kq head> calling bullshit
13:45 <Kq head> i found them 1 hour before reset many times
13:45 <Jlun2> afk money
13:45 <Amo Vos> world 134 is packed most times though
13:45 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
13:45 <Atheist723> Yeah, reset is about 7 a.m. my time, it is not exactly practical.
13:45 <The Mol Man> I think you went once and make that your entire experience
13:46 <Battleben> what have I done
13:46 <Kq head> hmm, chaining a shiny phantump might actually be possible! jk lol i bet it breaks at 35
13:46 <Atheist723> Three or four times, but like you said, "reset"...
13:46 <Jlun2> who is that
13:46 <Kq head> Sliskborne
13:46 <Atheist723> I wonder if this time is considered "busy".
13:47 <The Mol Man> no
13:47 <Jlun2> 7 am? i wake up at like 5
13:47 <Atheist723> 12 players in chat is on the full side these days.
13:47 <Atheist723> Yeah, I have stuff to do other than playing RuneScape on weekday mornings, you know?
13:47 <Jlun2> afk it?
13:47 <The Mol Man> not when most of them are always here
13:47 <The Mol Man> so?
13:47 <Kq head> omfg 6 phantumps chained so far
13:47 <Kq head> new record, beating my previous record of 5, which was set approximately 3 minutes ago
13:48 <The Mol Man> if you want it that badly, you need to make time
13:48 <The Mol Man> otherwise, don't gripe
13:48 <Atheist723> The Mol Man: Very funny. The chat gets to 5 or less users a lot of times.
13:48 <Kq head> ask peopl in here to help you start sinkLOLs
13:48 <The Mol Man> me, amo, ben, jlun,kq, tony, ty
13:48 <Atheist723> Jlun2: Afking a group minigame?
13:48 <The Mol Man> always in here
13:48 <The Mol Man> means nothing for counts tbh
13:48 <Kq head> i am not always in here liar
13:48 <Jlun2> yes
13:48 <The Mol Man> you are literally always here
13:48 <Jlun2> i afk cw
13:48 <Atheist723> I'll get a screenshot tomorrow when none of you are in chat.
13:49 <The Mol Man> it doesn't matter, we're here often enough for it not to matter
13:49 <Battleben> i am also literally always here
13:49 <Atheist723> It happens almost everyday, don't say things like that when you are not in here 24/7.
13:49 <Amo Vos> somebody buy nocturnal gaze plox
13:49 <Jlun2> @amos
13:49 <Jlun2> mines an override i think
13:49 <Kq head> ok mol prove i am always here and i will prove you wrong
13:49 <The Mol Man> buy me a bond and I will
13:49 <Atheist723> (Well I guess you could troll me and stay in overnight, but that'll be funny)
13:49 <Jlun2> yup
13:49 <Jlun2> i have it
13:49 <Jlun2> as an override
13:49 <Jlun2> not an item
13:49 <Amo Vos> oh can i orb it?
13:49 <Jlun2> ok
13:49 <Atheist723> I'm just going to run over the minigames and see if any of them are alive.
13:49 <Amo Vos> yea i know they're overrided
13:50 <Jlun2> meet at 11 mins?
13:50 <Kq head> athe, none of them are alive
13:50 <Amo Vos> you're member jlun?
13:50 <Kq head> [[Minigames]]
13:50 <Jlun2> yes
13:50 <Atheist723> Sometimes it is nice (or not) to see for yourself.
13:50 <Amo Vos> my poh taverly in 10 mins ok
13:50 <Kq head> seriously, look at the multiplayer minigames there
13:50 <The Mol Man> why do you care what minigames are alive tbh?
13:50 <Jlun2> hm....
13:50 <The Mol Man> or do you just want to complain about something?
13:50 <Atheist723> First up - Barbarian Assault. 91 players. 10% of before.
13:50 <Jlun2> cant seem to use /player jlun2
13:50 <Kq head> you can count the not-dead ones with one hand
13:50 <Atheist723> Less, really, usually over 1000.
13:50 <Amo Vos> what for jlun?
13:51 <Jlun2> to bring up status?
13:51 <Atheist723> Why do I care? Because they are fun. They are an integral part of the game and the community for anyone who doesn't play just to grind over and over and over for a number.
13:51 <Jlun2>'re playing the wrong game then
13:51 <Amo Vos> (qc) My Overall level is 2578 (xp: 386,155,208, rank: 7,369).
13:51 <The Mol Man> just because you don't play a minigame doesn't mean you're grinding
13:51 <Amo Vos> like that?
13:51 <Kq head> Castle Wars, Duel Arena... holy shit
13:51 <Kq head> two multiplayer minigames that aren't dead
13:52 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
13:52 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:52 <Atheist723> I think I'm running out of sarcasm.
13:52 <Jlun2>
13:52 <The Mol Man> you never had any
13:52 <Jlun2> "Shows details about the user, showing his ingame title, the clan he is in, and if he is currently playing RuneScape (and if so, what world). The /player and /user commands are private by default."
13:52 <Kq head> seriously, duel arena is the only minigame still played that isn't castle wars, and i think it's for boxing or something
13:52 <Amo Vos> hmm
13:52 <Atheist723> Jlun2: What?
13:52 <Jlun2>  /user doesnt work too
13:52 <Amo Vos> /playerinfo
13:52 <The Mol Man> oh well
13:52 <Jlun2> /playerinfo jlun2
13:53 <The Mol Man> give up
13:53 <Amo Vos> none work
13:53 <Jlun2> ^
13:53 <The Mol Man> it's an expensive command
13:53 <Jlun2> you're getting paid
13:53 <Jlun2> ok
13:54 <Jlun2> I'll pay you with my gratitude
13:55 <Atheist723> 5 players at BA.
13:56 <Amo Vos> so crowded
13:56 <The Mol Man> no one cares...
13:56 <Atheist723> Was nice reminiscing good times together, I guess.
13:56 <Amo Vos> i geuss people going for trimmed comp are screwed
13:56 <Atheist723> I'll just allow myself to be a bit less nice than usual this once:
13:56 <Amo Vos> *guess
13:56 <Atheist723> No one cares that you don't care.
13:57 <Jlun2> @amos
13:57 <Jlun2> ask for help in hlf perhaps?
13:57 <Amo Vos> cant
13:57 <Amo Vos> but yea i know that would work =]
13:57 <Atheist723> Blast Furnace has always been sort of dead, I'll skip that.
13:58 <Jlun2> you can do that solo
13:58 <Atheist723> Castle Wars has 3 worlds. Max is 185 players.
13:58 <Atheist723> Jlun2: I know, but still.
13:58 <The Mol Man> bitch bitch bitch bitch bitch
13:58 <Atheist723> Thank you.
13:58 <Atheist723> 185 players was like a somewhat decent sized game?
13:58 <Atheist723> I don't play it that much.
13:58 <Atheist723> But it does have pretty big masses of players second to only Lag Wars.
13:59 <Atheist723> I don't even know how to spectate...[[CW]]
13:59 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
13:59 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:00 <Jlun2> soul wars is dead lol
14:00 <Jlun2> just tried
14:00 <Jlun2> noone there at all
14:00 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:00 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:00 <Atheist723> Whaaaat!?
14:00 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:01 <Atheist723> I'll have to see that for myself.
14:01 <Amo Vos> its true
14:01 <Amo Vos> been for a while
14:01 <Atheist723> Ooh, Castle Wars isn't completely empty.
14:01 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:01 <Atheist723> But I think they are all just using the bank chest, lol
14:01 <Jlun2> amos, im ready now
14:01 <Jlun2> er...i just finished a cw game at w24
14:01 <Amo Vos> ok omw too
14:01 <The Mol Man> I was wrong athe
14:02 <The Mol Man> you're part of the majority
14:02 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:02 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:02 <Atheist723> Brace for unneeded scathing remark impact.
14:03 <Kq head> No, totally needed.
14:03 <Kq head> and it's gonna go like this
14:03 <Kq head> *weeeeeeeeeeeeeeeoooooooooooowPTANG*
14:04 <The Mol Man> dafuq
14:04 <Atheist723> ...?
14:04 <Jlun2> any survivors?
14:06 <Atheist723> No game, 9 players, 6 of which grinding with the bank chest.
14:06 <Atheist723> Wait, is that a single players?
14:06 <Atheist723> *player
14:06 -!- Bens3691 has left Special:Chat.
14:06 <Atheist723> How does one enter the arena without starting a game?
14:06 <The Mol Man> wouldn't it be a better use of your time to find something fun
14:06 <The Mol Man> instead of complaining about what you can't have fun with?
14:06 <Atheist723> Actually, this is exactly what I'm doing.
14:07 <Atheist723> Trying to find a minigame that isn't completely dead.
14:07 <The Mol Man> so why do we need to hear your reportings on what's dead?
14:07 <Kq head> duel arena, castle wars
14:07 <Kq head> don't like pvp? too bad
14:07 <Kq head> those are your only options
14:07 <Jlun2> dont we have stuff other than minigames??
14:07 <Kq head> no.
14:07 <Atheist723> It was interesting, and as I said, no one cares that you don't care.
14:07 <The Mol Man> we've all made clear that we know every minigame is dead
14:08 <Atheist723> I'm not going to repeat it.
14:08 <Atheist723> Huh, staked world has more players.
14:08 <The Mol Man> because you want to justify your complaining?
14:08 <Jlun2> why are you complaining to us?
14:08 <Jlun2> we arent jagex
14:09 <The Mol Man> no one else is giving live updates on their gameplay
14:09 <Atheist723> Well...there is a difference.
14:09 <Atheist723> Also, you cannot say that no one does that because no one else is doing it at the moment.
14:09 <The Mol Man> people rarely do in here
14:09 <The Mol Man> they say the important stuff
14:09 <The Mol Man> like amg vissy drahp
14:10 <Jlun2> i can buy like 100 of them
14:10 <Atheist723> DFS is at alch price, sadly.
14:10 <Jlun2> [[dragon fire shield]]
14:10 <Atheist723> A surprisingly high alch price, though.
14:10 <The Mol Man> example = complain about it
14:10 <Jlun2> 16k+
14:10 <Atheist723> But so incredibly rare it isn't much.
14:10 <Atheist723> Jlun2: The difference is minor.
14:11 <Jlun2> the dfs cant be lent? meh, just give it away for free :P
14:12 <Kq head> holy shit wow, 10 phantumps in a row
14:12 <Kq head> i wonder when my chain will break, which it will because despite being one of the better grass patches, it's still incredibly shitty
14:13 <The Mol Man> jlun you never answered a question I asked the other day
14:14 <Kq head> it's almost a 10x10 patch, which would actually be optimal, but it has a huge obnoxious chunk missing from it
14:14 <Jlun2> ?
14:14 <The Mol Man> how into kaizo are you?
14:14 <Kq head> wtf is kaizo
14:14 <Kq head> if i know about it, i guess i forgot
14:14 <TonyBest100> I just hope the Lumbridge rebuildathon update is either today or tomorrow :P
14:15 <The Mol Man> satanically hard super mario world rom hacks
14:15 <Jlun2> i dont play it
14:15 <Atheist723> Googled "Is this the good deal?" and it added "Jiblix" as the first suggestion.
14:15 <Kq head> probably into it as long as he can do a TAS
14:15 <The Mol Man> you don't care about smw rom hacking?
14:15 <Jlun2> yes
14:15 <Jlun2> i dont even tas snes games
14:15 <Jlun2> i didnt grew up with them
14:15 <The Mol Man> kaizo hacks can only be tas'd really
14:15 <Kq head> i like when i search something really stupid and then i get an ad saying buy [Searched words]
14:16 <The Mol Man> they're the level of hard that tools are almost always required
14:16 <Jlun2> lame
14:16 <The Mol Man> sometimes hard enough to require fram advance or slow down
14:16 <The Mol Man> not lame, jlun
14:16 <Jlun2> that makes a normal play and a TAS exactly alikme
14:16 <Jlun2> *alike
14:16 <Jlun2> TAS can also mean Tool Assisted Superplay
14:16 <The Mol Man> the point of them is the ingenuity of the level design 
14:17 <The Mol Man> and some can be broken in ways that are like wtf
14:17 <Jlun2> so if a "superplay" is the same as normal play, then I'm not going to bother
14:17 <The Mol Man> :c
14:17 <The Mol Man> ever seen a yoshi's island tas?
14:17 <Jlun2> yes
14:17 <Jlun2> 100% run was my fav
14:17 <Kq head> yoshi's buttland
14:17 <Kq head> lel
14:17 <The Mol Man> a 100% tas
14:17 <Jlun2> also the glitched  run was awesome
14:18 <Jlun2> yoshi eats the end
14:18 <Jlun2> and then spits it out
14:18 <Jlun2> credit roll
14:18 <The Mol Man> that as fucking awesome
14:18 <The Mol Man> whose did you watch
14:18 <Atheist723> [[Template:Quote]]
14:18 <Kq head> jlun do a tas of
14:18 <Kq head> [insert game that's renowned for being fucked up/difficult]
14:18 <Jlun2> mol
14:18 <Jlun2>
14:18 <Jlun2>
14:18 <Jlun2> both have youtube links
14:19 <The Mol Man> sometimes easier games are more fun to watch
14:19 <The Mol Man> carl sagan, ya, watched that one
14:19 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
14:19 <Jlun2> have you watched the any%?
14:19 <Ozuzanna> whats 1.41 squared roughly
14:19 <The Mol Man> nah
14:19 <Kq head> my pokemon character is wearing a black fedora with a white band, is this stylish or dumb
14:19 <Amo Vos> 1,9881
14:19 <Jlun2> 1.0677078252031311210811523965596
14:19 <The Mol Man> I don't lke any% because it usually means breaking the game so badly it's done it 2 minutes
14:20 <Jlun2> @mol
14:20 <Jlun2> check my latest spongebob tas
14:20 <The Mol Man> and I imagine yoshi's island can't be as fun to watch as an any%
14:20 <Jlun2> and see the last boss ;)
14:20 <Ozuzanna> 1.41421356237309504880168872420969807856967187537694807317667973799
14:20 <Ozuzanna> squared
14:20 <Ozuzanna> what is the number rounded to 2 decimal places
14:20 <The Mol Man> I was actually watching random tas's and one of your sb ones was in related videos lol
14:20 <Jlun2>
14:20 <The Mol Man> dne
14:21 <Jlun2> boss is at 5:00
14:21 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
14:21 <The Mol Man> it wasn't your video, it was some tas site's video using your submission
14:21 <Jlun2> did you see what happened
14:21 <Jlun2>
14:21 <Jlun2> this?
14:21 <The Mol Man> This video does not exist.
14:21 <Jlun2> that's me
14:21 <The Mol Man> idk which one it was
14:21 <Jlun2>
14:21 <Jlun2> sorry
14:21 <The Mol Man> it had your name on it 
14:22 <The Mol Man> please TAS battle for bikini bottom
14:22 <Jlun2> a guy named coel did a speedrun of it
14:22 <The Mol Man> which system?
14:22 <Jlun2>
14:22 <Jlun2> gcn
14:22 <Jlun2> btw
14:22 <Jlun2> look at the last boss
14:22 <Jlun2> with robo spongebob
14:22 <Jlun2> ;)
14:23 <The Mol Man> someone tas rs plox
14:23 <Jlun2> last boss at 1:19:00
14:23 <TonyBest100> Look what the next Top Trumps vote is
14:24 <Jlun2> proudly presents?
14:24 <Kq head> that's a good one
14:24 <Kq head> but i think the cow might scare the kiddies
14:24 <Kq head> oh well as long as there's no blood
14:24 <TonyBest100> Lol
14:24 <Jlun2> did you see it mol
14:24 <The Mol Man> no
14:24 <Kq head> inb4 goblin dyed his mail in blood
14:24 <Jlun2> i mean the youtube link
14:25 <Jlun2> also
14:25 <Jlun2>
14:25 <Jlun2> sfw
14:25 <The Mol Man> ik
14:25 <Ozuzanna> eww ponies
14:25 <Atheist723> [[Constitution cape]]
14:25 <Ozuzanna>
14:25 <Ozuzanna> RAGEEEEEE
14:25 <Ozuzanna> in that id
14:26 <Jlun2> and then he'll pull a hallowland or something
14:26 <Ozuzanna> no
14:26 <Ozuzanna> he got a phalanx on his head
14:26 <Ozuzanna> :)
14:26 <Atheist723> [[Duel Arena]]
14:26 <Ozuzanna> because hes cross wiki vandal
14:26 <Jlun2> [[super guthix brew]]
14:26 <Atheist723> It's all changed...
14:27 <Atheist723> ...And empty.
14:27 <Atheist723> How do you do that blue box thing anyway?
14:27 <Kq head> "I was stating that the show was bad."
14:27 <Kq head> Yeah well I can state Bieber is bad but he'll still have a bunch of teenage girls screaming over him
14:27 <TonyBest100>
14:27 <Kq head> guy needs to get the fuck over himself
14:28 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:28 <Atheist723> [[File:Full_arenas.png]] probably needs deletion.
14:28 <Atheist723> Chatbox image, and probably historical?
14:28 <Ozuzanna> kq
14:28 <Jlun2> {{Safe minigame}}
14:28 <Kq head> needs deletion because it never happens anymore
14:28 <Kq head> am i rite
14:28 <Ozuzanna> the guy is a mega anti brony
14:28 <Atheist723> Er, not what I meant.
14:28 <Atheist723> But still true...kinda.
14:29 <Atheist723> Also, I like that song.
14:29 <Dogfoger> think I fixed my internet connection
14:29 <Kq head> what's the point of being anti anything if you're a disorganised mess that can't do anything but bitch
14:29 <Ozuzanna>
14:29 <Jlun2> just do a super september event with duel arena and it'll be full
14:29 <Ozuzanna> 04:48, 28 October 2013 (diff | hist) . . (0)‎ . . m Pinkie Pie ‎ (MarioLuigiYoshiToad moved page Pinkie Pie to BRONIES SHALL GET OFF NOW1: Stupid bronies.) 
14:29 <Kq head> Bronies shall get off
14:29 <Kq head> to this guy's anger
14:30 <Jlun2> I wished he would just simply get off
14:30 <Dogfoger> .
14:30 <Kq head> happy tree friends has fan characters lol it's funny
14:30 <Kq head> don't they all die anyway
14:30 <Atheist723>
14:30 <Kq head> you make cute woodland critters and then maim them
14:30 <Kq head> often fatally
14:30 <Ozuzanna> he did this too
14:30 <Jlun2>
14:30 <Jlun2> huh
14:31 <Jlun2> how did it get the video 
14:31 -!- `Omer has left Special:Chat.
14:31 <Jlun2> "Uploaded on Oct 24, 2009"
14:31 <Ozuzanna>
14:31 <Kq head> "Me as a pony"
14:31 <Kq head> *picture of generic mono-colour pony with hair and a buttmark*
14:31 <Kq head> doesn't this apply to all fan characters
14:31 <Jlun2> @kq
14:31 <Jlun2> you mean black and red alicorn
14:31 <Kq head> black and red is a fuckin sick combo
14:31 <Atheist723> Ooh, "Price Tag"...reminds me...
14:32 <Atheist723>
14:32 <Jlun2> @kq
14:32 <Jlun2>
14:32 <Atheist723>
14:33 <Kq head> but that anti brony reminds me of how i used to be, only with less voicing
14:33 <Jlun2> that guy reminds me of a guy
14:33 <Kq head> but then i grew the fuck up
14:33 <Ozuzanna>
14:33 <Ozuzanna> derpy with a key as a mane
14:34 <Kq head> pfft even peta does a better crossover
14:34 <Jlun2> Let's use her on a door
14:34 <Kq head> pokemon + mcdonald's
14:34 <Ozuzanna>
14:34 <Ozuzanna> oh god
14:34 <Ozuzanna> hello everyone, im seth knece.or primking, my nick name. i am a new guy hear and im going to be making news ardicals on my page. hope you like them...and remember, be a brony and donate to canser
14:34 <Battleben> k
14:34 <Battleben> yes
14:34 <Battleben> donate to canser
14:34 <Kq head> be a brony and donate to canser
14:34 <Kq head> only bronies donate to canser
14:34 <Kq head> u not brony u cant donate to canser
14:35 <Ozuzanna> canser #2k13
14:35 <Ozuzanna> "new guy hear"
14:35 <Ozuzanna> yes, the new guy will hear you
14:35 <Ozuzanna> XD
14:35 <Kq head> actually that sounds like a veiled insult... "donate to canser", in other words, contribute to cancer - not the research, but the disease itself, and they are associating bronies with it
14:35 <Ozuzanna> instead of derpy
14:36 <Ozuzanna> its derpkey
14:36 -!- Cqm has joined Special:Chat
14:36 <Ozuzanna> "whats the thing in the hair of your ponie in your picher"
14:37 <Ozuzanna> >ponie singular
14:37 <Ozuzanna> >picher
14:37 -!- Cqm has left Special:Chat.
14:37 <Jlun2> @kq
14:37 <Jlun2> I want to wish him to get "canser", but I'm pretty sure he would simply use it to get free weed
14:37 <Ozuzanna> lol
14:37 <Ozuzanna> he says they are antlers
14:37 <Ozuzanna> xDDDD
14:38 <Kq head> your picher
14:38 <Kq head> you put ponie in a picher omfg animal abuss
14:38 <Jlun2> there's a fic of that btw
14:38 <Jlun2> nsfw tho
14:38 <Ozuzanna> "its 2013 everyone! and its the time for mlp to have a 4 season with in the great start of qween tliwite (sorry if misspeld)"
14:39 <Kq head> yes i know people like to write about vore, jlun
14:39 <Ozuzanna> LOL the irony
14:39 <Ozuzanna> "sorry if misspeld"
14:39 <Kq head> tliwite
14:39 <Ozuzanna> either the guy is COPPA or english isnt his native language
14:39 <Jlun2> @ozu
14:39 <Jlun2> why do ppl hate flash sentry
14:39 <Ozuzanna> because brad steals all the waifus 
14:39 <Ozuzanna> [[w:c:mlp:brad]]
14:40 <Jlun2>
14:40 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
14:40 <Coelacanth0794> hi
14:40 <Ozuzanna> jlun his real name is brad
14:40 <Jlun2> hi
14:40 <Ozuzanna> hi co[[]]el
14:41 <Jlun2> brads sounds too generic
14:41 <Jlun2> unless he could make black holes, then he should have a different name
14:42 <Kq head> flash sounds like a fuckin noob
14:42 <Ozuzanna> flesh sentry 
14:42 <Jlun2> coel
14:42 <Kq head> what kind of asshole has spiky blue hair anyway
14:42 <Jlun2>
14:42 <Jlun2> delete pls
14:43 <Jlun2> reasons are there
14:43 <Ozuzanna> flesh spoiler sentry 
14:43 <Jlun2> ty
14:43 <Kq head> spiky blue hair and in a band? 98% asshole
14:43 <Ozuzanna> flash sentry x flesh spoilr hasssghenak
14:43 <Ozuzanna> OTP
14:43 <Coelacanth0794> yaman
14:43 <Ozuzanna> spoiler*
14:43 <Kq head> i hate shipping
14:43 <Jlun2>
14:43 <Jlun2> much better
14:44 <Ozuzanna>
14:44 <Jlun2>
14:44 <Jlun2> looks like a zombie ghost I saw walking in mid air
14:45 <Coelacanth0794> >zombie ghost
14:45 <Coelacanth0794> [[eddimu]]?
14:45 <Kq head>
14:46 <Jlun2> anyone know of any jmods?
14:46 <Coelacanth0794> LOL
14:46 <Jlun2>
14:46 <Jlun2> we need to get these equipped
14:46 <Coelacanth0794> fuzzlet works on the bug fix team, jlun
14:46 <Coelacanth0794> oh for equippeds
14:46 <Coelacanth0794> lol, idk 
14:47 <Kq head> A house cat can breed with a blue whale
14:47 <Kq head> You can't explain that
14:48 <Kq head> the first daycare center that allowed you to breed pokemon... was on johto route 34... wat
14:49 <Coelacanth0794>
14:49 <Kq head> that's a pretty good likeness
14:50 <TonyBest100> thing is Jlun nobody has the crown yet to get an equipped shot of it
14:50 <Kq head> jlun that crown isn't actually released yet, funnily enough
14:50 <Coelacanth0794> we'd need to wait 8 more years you guys
14:50 <Kq head> jagex is probably waiting for remaining 10year players to lapse membership so they have to get it again
14:51 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
14:52 <TonyBest100> technically it's been released, just no-one can obtain it
14:52 <TonyBest100> doubt anyone can get anyway til 2021 lol
14:52 <Kq head> actually i think it hasn't been released at all yet, along with any other crowns past the 2 year mark
14:53 <Kq head> i may be wrong though
14:54 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
14:54 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:54 <Kq head> i know there was one guy on the forums who has had membership since 2003
14:55 <Coelacanth0794> it's loyalty based tho
14:55 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
14:55 <Coelacanth0794> not membership based
14:56 <Kq head> whaddafuck
14:56 <Kq head> are they gonna release 1 crown per year?
14:56 <Kq head> that is some bs, ain't nobody got time fo that
14:57 <TonyBest100> The reason why no-one has the 10 year yet is because when they were first released it ony counted the 2 years since Loyalty Shop was released
14:57 <Kq head> oh
14:57 <Kq head> that sucks
14:58 <Kq head> ...ain't nobody got time fo' that
14:58 <Coelacanth0794> tell them to fix oculus first
14:58 <TonyBest100> Well the earliest we can see someone have the item it would be 28 June 2021
14:58 <Ozuzanna> Divine skinweaver's journal
14:59 <Ozuzanna> piece of shit ^
14:59 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
14:59 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
15:00 <Kq head> i wonder what the rarest vivillon pattern is
15:00 <TonyBest100> Jag wiki being completely unresponsive atm
15:00 <Kq head> now get all the vivillion patterns
15:00 <Kq head> SHINY
15:01 <Kq head> actually if you can find 18 players from different real-life regions who are good at chaining, maybe you could...
15:01 <Ozuzanna> the j mods on jag wiki shoulda just moved to wikia and got rid of theirs
15:03 <Kq head> lol apparently the only difference with shiny vivillon is that it has a white body, the wing pattern stays the same
15:03 <Kq head> still gotta catch 'em all though
15:05 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
15:05 -!- Cqm has joined Special:Chat
15:05 <IsobelJ> Hello
15:05 <Battleben> Hi.
15:05 -!- Cqm has left Special:Chat.
15:05 <IsobelJ> How're you?
15:05 <TonyBest100> O_O The voice actress for Edna Krabappel died a few days ago
15:06 <Kq head> damn
15:06 <Coelacanth0794> k
15:06 <TonyBest100> Guess they'll retire her character on the simpsons out of respect and introduce someone new
15:06 <IsobelJ> Hey Mol
15:07 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
15:07 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
15:10 <Kq head>
15:11 <Kq head> how many forum-goers are godmodders
15:13 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:13 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:14 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:14 <Battleben> I know, tony.
15:14 <Battleben> Problem is they can't retire her without explanation.
15:14 <Battleben> And they can't kill her off.
15:15 <Coelacanth0794> do to her what they did to Chef from south park
15:23 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:25 <Battleben>
15:28 <Kq head> @coel
15:28 <Kq head> you mean let her get torn apart by lions and then void her bowels to prove she's dead
15:29 <Kq head> then a darth vader parody
15:31 <Coelacanth0794> yes, along with cut clips from past episodes and string dialogue like on a ytp
15:32 <Atheist723> I've seen cases in which they just get another voice actor tough.
15:32 <Atheist723> *though
15:36 <TonyBest100> they won't just replace the voice actress with someone unless they can sound just as good as the previous VA, like Phil Hartman being the old voice of Zapp Brannigan in Futurama only to be replaced by Billy West after Hartmans death
15:39 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:40 <TonyBest100> Nice comparison video of AC4: Black Flag on PS3 and PS4 (Warning, some footage may contain spoilers early on, so if you're planning to get the game I wouldn't watch)
15:49 <Dogfoger> .
15:49 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[polypore staff]] is 282,090 coins.
15:49 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[staff of light]] is 297,553 coins.
15:50 <Kq head> the english word 'dog' comes from the old english 'docga', an onomatopoeia of a dog's bark, thus dogs are pokemon
15:59 <TonyBest100> Really wish the rebuildathon update was today
15:59 <TonyBest100> but ah well, tomorrow seems like a better choice though
16:02 -!- X Mistii x has joined Special:Chat
16:02 -!- X Mistii x has left Special:Chat.
16:02 -!- Fearthe1337 has joined Special:Chat
16:09 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
16:10 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
16:12 <TonyBest100>
16:15 <Ozuzanna> kq
16:15 <Ozuzanna> i thought dog came from doge
16:15 <Kq head> why are you talking to me, i am not here
16:16 -!- Fearthe1337 has left Special:Chat.
16:16 -!- Fearthe1337 has joined Special:Chat
16:17 <Kq head> no doge came from dog
16:17 <Kq head> because such revolutionary
16:17 <Kq head> wow
16:17 <Kq head> so hipster
16:18 <Ozuzanna> Virtual Piggy
16:18 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
16:19 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
16:20 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
16:27 <Dogfoger> .
16:27 <Dogfoger> !seen Joeytje50
16:27 <RSChatBot> I last saw Joeytje50 209 hours, 27 minutes and 29 seconds ago.
16:27 <Dogfoger> jeez
16:27 <Dogfoger> 8 days ago
16:27 <Dogfoger> !seen Alchez
16:27 <RSChatBot> I last saw Alchez 150 hours, 54 minutes and 58 seconds ago.
16:28 <Atheist723> !seen Smithing
16:28 <RSChatBot> I last saw Smithing 161 hours, 15 minutes and 36 seconds ago.
16:29 <Kq head> !seen Hallowland
16:29 <RSChatBot> I have not seen Hallowland since I have been here!
16:29 <Kq head> lel
16:30 <Battleben> !seen Battleben
16:30 <RSChatBot> I last saw Battleben just now.
16:30 <Battleben> Nub.
16:34 <TonyBest100>
16:37 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
16:39 <Kq head> torpedog
16:47 -!- Esecutore Fuoco has joined Special:Chat
16:47 <Esecutore Fuoco> O/
16:49 <TyA> Hii
16:51 <Esecutore Fuoco> Whatìs that?
16:51 <Esecutore Fuoco> !seen
16:51 <RSChatBot> I have not seen  since I have been here!
16:51 <Esecutore Fuoco> Cool!
16:51 <Esecutore Fuoco> !seen Esecutore Fuoco
16:51 <RSChatBot> I last saw Esecutore Fuoco just now.
16:51 <Esecutore Fuoco> :D
16:52 <TonyBest100> Mario looks so weird without a moustache
16:54 <Esecutore Fuoco> lol
16:58 <TonyBest100>
16:58 <Esecutore Fuoco> LOL
17:02 -!- TyA has left Special:Chat.
17:02 -!- TyA has joined Special:Chat
17:03 -!- TyA has left Special:Chat.
17:04 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
17:04 <TonyBest100>
17:05 <TonyBest100> in short: Ash sucks
17:05 <Esecutore Fuoco> epic
17:07 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
17:11 <Coelacanth0794> hi
17:13 <Esecutore Fuoco> hi
17:15 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:18 <Ciphrius Kane> Huh, seems we could be getting Detective Pkachu soon
17:19 <Battleben> hrm?
17:20 <Ciphrius Kane> The new Pikachu game that's in development
17:20 <Ciphrius Kane> It's a detective story
17:20 <Battleben> oh
17:20 <Battleben> Starring Emma?
17:20 <Kq head> my phantump chain broke at 27 :[
17:20 <Ciphrius Kane> Emma?
17:21 <Battleben> Oh, have you not done the post-game Looker sidequest yet?
17:21 <Kq head> ciph, if/when i get shiny spritzee and phantump, can i trade them to you so they evolve and then you trade them back
17:21 <Battleben> (in X and Y)
17:21 <Ciphrius Kane> Sure
17:21 <Ciphrius Kane> And no Battleben, not yet
17:21 <Battleben> go do it then.
17:22 <Ciphrius Kane> And all I know is that there's a detective, their partner Pikachu and a blue talking Pikachu
17:22 <Kq head> -_- a what
17:22 <Kq head> they couldn't just use a marill?
17:22 <Ciphrius Kane> Nope, it's a blue Pikachu who talks human
17:22 <Kq head> it's an alien, kill it kill it
17:23 <Ciphrius Kane> Put it this way - it'll suck at battling
17:23 <Ciphrius Kane> So it should be easy to defeat
17:23 <Kq head> so if phantump is a tree stump possessed by a spirit
17:23 <Kq head> is this another 'yamask' case (an ex-human pokemon)
17:24 <Battleben> oh, so not an espurr then.
17:24 <Battleben> #homescrushed
17:24 <Kq head> and to take it even further, they're supposed to be possessed by dead children...
17:24 <Battleben> hopes*
17:25 <Ciphrius Kane> Pokemon sure is creepy for a kids game
17:25 <Kq head> so i'm beating up a bunch of child ghosts with tree stumps on their heads to find one that looks a little different to enslave it
17:26 <Kq head> meh i think they're just ghosts that were hippies in life, why else would trevenant try to trap people who harm the forest
17:27 <Coelacanth0794> so we still havent seen these guys yet eh
17:28 <Kq head> it's a cave crawler on steroids
17:29 <Kq head> so how does mewtwo learn flamethrower, thunderbolt and ice beam... does he teleport it from somewhere?
17:30 <Fearthe1337> mm perhaps canceled or something?
17:31 <Dogfoger> .
17:31 <Dogfoger> [[Player-owned ports/Titles]]
17:31 <Dogfoger> grr
17:31 <Dogfoger> [[pop]]
17:32 <Battleben> It's a [[cave crawler]], coel.
17:32 <Ciphrius Kane> 1 more day to go then I sail the seven seas
17:33 <Coelacanth0794> well it doesant exactly match it to a point
17:33 <Coelacanth0794> plus cave crawlers have eyes
17:34 <Coelacanth0794> so maybe it's part of a slayer monster rework concept art
17:35 <TonyBest100> wtf at the recent activity 
17:35 <TonyBest100> so many pages in need of deletion all asking the same fking thing
17:36 <Kq head> @coel [[Lizard men]]
17:36 <TonyBest100> 8 pages worth of the same question
17:36 <Coelacanth0794> lo
17:36 <Kq head> are those supposed to be redirects
17:37 <TonyBest100> Seems like it from the pages history
17:37 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:38 <Kq head> well some (lol i mean most) players are stupid and will type in questions and then go "fffffffffff th wiki suks" when they don't get anything from it
17:38 <Coelacanth0794> i thought i remember seeing black ibis concept art but i cant seem to find it
17:38 <TonyBest100> Looking over the history, the pages were created by Cook and Ansela, most likely by accident
17:39 -!- Demise36 has left Special:Chat.
17:39 -!- Demise36 has joined Special:Chat
17:40 <Ciphrius Kane> Why would she accidentally create them?
17:41 <Coelacanth0794> create what?
17:42 <Ciphrius Kane> Those redirects IP wants deleted
17:42 <Battleben> Should we redirect Lizardmen to dragonriders?
17:43 <Coelacanth0794> on dragon rider page there isnt much talk of lizardmen
17:43 <Ciphrius Kane> Lizardmen are a cancelled project
17:44 <Ciphrius Kane> They aren't dragonriders
17:45 <Kq head> iirc there was a model for lizardmen in the game
17:45 <Kq head> using that thing that allowed you to change into npcs or something
17:45 <Kq head> where only you could see it
17:46 <Ciphrius Kane> Aye there was
17:47 <Battleben> Mod Osborne confirmed that the lizardmen are dragonriders
17:47 <Coelacanth0794> link?
17:47 <Kq head> it looks hilariously bad
17:47 <Battleben> in one of hte above the lores
17:47 <Ciphrius Kane> But it was scrapped after the dragonkin came out
17:47 <Kq head> yeah you need a sauce for statements like that
17:47 <Battleben> I wasn't scrapped, it was just "unlikely"
17:47 <Battleben> it*
17:48 <Kq head> you'd have to put in the article that lizardmen were confirmed to be dragonriders[5]
17:48 <Battleben> But he basicially asid they were in last riders, and the dragonriders are a reptillian humanoid race.
17:48 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
17:48 <Kq head> can you find the exact quote
17:48 <Battleben> it'sVery well.
17:48 <Kq head> 'basically said' is not enough
17:49 <Coelacanth0794> but that doesnt confirm it in my eyes until he outright says "the lizardmen are/were changed into the dragon riders"
17:49 <Ciphrius Kane> Hey honey
17:50 <Kq head> sugar
17:50 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:50 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:50 <Kq head> Shugar
17:50 <Kq head> :|
17:51 <Kq head> hmm if i get a shiny phantump i'll name it Treevil
17:52 -!- Fearthe1337 has left Special:Chat.
17:52 -!- Fearthe1337 has joined Special:Chat
17:53 <Battleben> Oooh, the lizardmen. no no, oh, the lizardmen are something that Mark O has promised in the past, we have notions of what the lizardmen are
17:53 <Battleben> Srowley: We've already kind of hinted at it.
17:53 -!- Fearthe1337 has left Special:Chat.
17:53 <Battleben> Osborne: The Lizardmen have another form, and that form is mentioned in previous content.
17:54 <TonyBest100> weren't they scrapping them cuz they would of essentially looked like Dragonkin now
17:54 <Ciphrius Kane> Aye Tony
17:54 <Battleben> So yeah, the lizardmen, my belief is that story will come back, anyone who has played the King Black Dragon content will certainly know a little bit more.
17:54 <Dogfoger>
17:54 <Dogfoger> i have to agree
17:54 <Battleben> Paul didn't say they scrapped them
17:55 <Battleben> he just said that "one worry with them at this point is they would end up oolikg like puny dragonkin"
17:55 <Battleben> looking*
17:55 <Kq head> fucking hell
17:55 <Kq head> i entered a grass patch on the edge and the chain didn't continue
17:55 <TonyBest100> Dog, thats my reaction to anything in Austrailia
17:55 <TonyBest100> though theres more NOPES involved
17:55 <Battleben> The dragonriders are confirmed to be a humanoid reptillian race.
17:55 <Coelacanth0794> in my head lizardmen look like iguana people
17:56 <Kq head> "Even a platypus has venom, for fuck sake."
17:56 <Coelacanth0794> with the large scaled cheeks and viney crests
17:56 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:56 <Battleben> So no, they aren't scrapped.
17:57 <Kq head> they are scrapped and retconned
17:57 <Kq head> you say this looks like a dragonkin? wtf jagex
17:58 <Battleben> ...
17:58 <Battleben> Did you even listen to what I just said?
17:58 <Battleben> The dragonrdiers are the lizardmen.
17:58 <Battleben> dragonriders*
17:58 <Ciphrius Kane> Yes, cause Jagex are really going to copy another game's design
17:58 <Kq head> no, actually, they hinted at it
17:59 <Kq head> it's not a confirmation at all
17:59 <Battleben> Not confirmed that they're dragonriders, no.
17:59 <Battleben> But confirmed that they haven't been scrapped.
17:59 <Battleben> and confirmed that they have already been referenced.
18:00 <Kq head> they basically are scrapped because they were turned into something else
18:01 <Battleben> How do you know that?
18:01 <Coelacanth0794> i think in a recent podcast they said there's a concept art of a drider floating around the offic
18:01 <Coelacanth0794> +e
18:01 <Battleben> all that they said originally was
18:01 <Battleben> "Many new monsters such as Orcs, Lizardmen and more.
18:01 <Coelacanth0794> since, that's what concept arts are for, to see what they mightve looke dlike
18:01 <Battleben> Although they aren't monsters in the "attackable" sense.
18:02 <Battleben> But concepts change as they're released.
18:02 <Kq head> if they aren't outright called lizardmen if/when they are released, then they aren't lizardmen
18:02 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
18:03 <Battleben> By that logic, the sea troll general isn't the water troll.
18:04 <Ciphrius Kane> Until we see something that 100% confirms that the lizardmen are something else, then they aren't something else
18:04 <Kq head> do they have prior mention of a water troll before release of said troll general?
18:04 <Coelacanth0794> ben should ask osborne via tiwtter to see the drider/lizardman art
18:04 <Ciphrius Kane> And "So and so hinted at them being something else" isn't 100% confirmation
18:05 <Battleben> Whatever, the point is they aren't scrapped.
18:05 <Ciphrius Kane> "So and so said that they were changed to dragon riders" is, preferably with a link to back it up
18:05 <Kq head> if that lizard-man model is real, then i doubt they'd planned dragon riders from the start
18:06 <Battleben> No, but the dragonriders is the updated version of the lizardmen concept (Humanoid lizards)
18:09 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:09 <Coelacanth0794> i think the 'looks similar to dkin' is outdated in the sense that driders were a peaceful race of farmers and dkin are a warring guardian
18:09 <Coelacanth0794> so they wouldnt look like dragons with spikes and jagged teeth
18:09 <Dogfoger> .
18:10 <Kq head> Must... not... go... in... to... edge patches!! >_<
18:11 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
18:12 <Amo Vos> Hi ansela
18:12 <Amo Vos> oh wait.. 
18:12 <Amo Vos> ...
18:12 <Kq head> i bet dragonriders look like weird scaly humans like those lizard people from doctor who
18:14 <Amo Vos> something like this?
18:14 <Kq head> no like this
18:15 <Amo Vos> ew
18:15 <Dogfoger> only 2 admins here
18:15 <Amo Vos> they should have snake/lizardy heads
18:15 <Coelacanth0794> i'm expectinbg upright (or at least hunching) iguanamen
18:15 <Dogfoger> must be some sort of record
18:15 <Amo Vos> like this
18:16 <Coelacanth0794>
18:16 <Coelacanth0794> a little more like that yeah amo
18:16 <Amo Vos> majestic as fuck =o
18:17 <Kq head> so was it confirmed 'aviansies' or 'aviantese'
18:18 <Kq head> and are those birds or mammals
18:18 <Amo Vos> i think both might be right
18:19 <Kq head> ...Mirds or Bammals
18:19 <Coelacanth0794> huh?
18:19 <Coelacanth0794> are you asking how they'd reproduce?
18:19 <Coelacanth0794> my headcanon says aviantese lay eggs
18:19 <Kq head> no
18:20 <Kq head> i'm asking based on appearance
18:20 <Amo Vos> look like pokemon =p
18:20 <Coelacanth0794> probably still bird
18:20 <Kq head> is pokemon
18:21 <Amo Vos> but much cuter =p
18:21 <Amo Vos> new rs boss? =]
18:22 <Kq head> but coel, if they are birds then why do they have...
18:22 <Kq head> ...on second thought, I think I might already know why.
18:23 <Coelacanth0794> extra limbs? because fantasy mmo
18:24 -!- TyA has joined Special:Chat
18:26 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
18:26 <Dtm142> Ooooooh
18:26 <Battleben> Osborne asid it isn't Aviansie
18:26 <Dtm142>
18:26 <Battleben> but that begs the question fo what Aviantese are
18:26 <Dtm142> First the divination cape
18:26 <Dtm142> Now this
18:26 <Dtm142> #yearoftheplayer
18:26 <Kq head> well according to vannaka, the plural of cyclops is cyclopss
18:26 <Coelacanth0794> lol
18:27 <Kq head> i wonder if they fixed that
18:27 <Dtm142> You're still arguing about the plural of Aviansie?
18:27 <Dtm142> 9_9
18:27 <Dtm142> Just call them birdmen and leave it at that 9_9
18:27 -!- Aakers1 has joined Special:Chat
18:27 <Kq head> i'm wondering what the 07 article looks like lol
18:28 <Coelacanth0794> wat
18:28 <Coelacanth0794> how are goblins winning in that poll
18:28 <Ciphrius Kane> Or let them debate, they're not causing any harm
18:28 <Coelacanth0794> it's that or zombie cows!
18:28 <Dtm142> Neither do I when I critique the Patch Notes
18:28 <Dtm142> @kane
18:28 <Kq head> goblins are more iconic
18:28 <Dtm142> ^
18:28 <Dtm142> The first monster I fought was a goblin.
18:28 <Kq head> what's the first thing you ever killed
18:29 <Kq head> besides a rat
18:29 <Dtm142> They have to be in the deck.  Sorry.
18:29 <Kq head> or a giant rat
18:29 <Kq head> the first thing after leaving tutorial island
18:29 <Dtm142> Besides
18:29 <Dtm142> (wait for it)
18:29 <Dtm142> Yelps is a Goblin
18:29 <Dtm142> lol
18:29 <Kq head> yelps will be in the deck now
18:29 <Kq head> thanks a lot dtm
18:29 <Ciphrius Kane> When you critique the notes you start spamming the same thing
18:29 <Dtm142> kq head is a tutorial island prod'
18:29 <Dtm142> 9_9
18:29 <Dtm142> That isn't my fault.
18:30 <Dtm142> If the patch notes were more interesting, it would be a moot point.
18:30 <Kq head> tutorial island was best tutorial
18:30 -!- Kq head has left Special:Chat.
18:30 <Ciphrius Kane> So your actions are not your fault?#
18:30 -!- Kq head has joined Special:Chat
18:30 <Dtm142> Also, the Aviansie debaters say the same things over and over again too
18:30 <Dtm142> 9_9
18:30 <Kq head> they didn't need silly heroics and troll massacres
18:30 <Kq head> just teaching you how to burn your first shrimps
18:30 <Battleben> The first thing you kill is [[Troll (Troll Warzone)]]
18:30 <Dtm142> not for dtm
18:31 <Dtm142> for dtm it was a goblin outside Lumbridge
18:31 <Kq head> so trolls will be in the deck too
18:31 <Dtm142> Probably some sort of troll
18:31 <Dtm142> There's so many different kinds now
18:31 <Kq head> probably Morningstar, for having a cool name
18:31 <Dtm142> yet there weren't any in r00nscaep classic
18:32 <Kq head>
18:32 <Dtm142> How does one eat one of those?
18:32 <Dtm142> It's all prickly 9_9
18:32 <Kq head> Same way one eats an anvil
18:32 <Battleben> how does one eat dynamite
18:32 <Kq head> don't light it first
18:32 <Ciphrius Kane> They're trolls
18:33 <Kq head> how does one get ill from a poorly cooked karambwan instead of just taking 10 damage or something
18:33 <Dtm142> They must have a hard stomach lining.
18:33 <Coelacanth0794> they're rocks, dtm.
18:33 <Kq head> smash anvil into paste and eat it
18:33 <Battleben> How do I view the stats of something in the bestiary again?
18:33 <Dtm142> Hard teeth too.  Kinda like ogres
18:33 <Dtm142> [[rock cake]]
18:33 <Dtm142> And dwarves presumably.
18:33 <Kq head> you can't, it's glitched
18:34 <Kq head> last i checked
18:34 <Kq head> which was months ago, admittedly
18:34 <Battleben> I know, but you can by changing the url.
18:34 <Battleben> into something, which shows the data without the thingy
18:35 <Dtm142> Riight
18:35 <Dtm142> You just have to try to eat it.
18:35 <Dtm142> Not succeed.
18:35 <Kq head> i hate when i'm using the pokeradar and then i step into grass and the message box comes up, and i'm like "FUCK NO" and then it's just telling me that repel wore off
18:36 <Battleben> ummmmmmm......
18:36 -!- Demise36 has left Special:Chat.
18:36 <Battleben> Guys, someone help.
18:36 <Battleben> Tony, do you know?
18:36 -!- Demise36 has joined Special:Chat
18:36 <Kq head> no idea, but i would like to know as well
18:37 <Ciphrius Kane> Could get 99 Agility this week if I work hard, so that's 99 Agility next month
18:37 <Dtm142> (H)
18:39 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:39 <Battleben> blah, tonnyyyy
18:39 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:39 <Kq head> Tony: They're grrrreat
18:39 <Dogfoger> .
18:40 <Coelacanth0794> cook might know
18:40 <Kq head> wow i can't wait to chain 39 phantumps and get it broken by a foongus
18:40 <Coelacanth0794> lul
18:40 <Kq head> cynicism helps me get it faster!!
18:41 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:41 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:41 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
18:42 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:42 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:42 <Kq head> i see so many good patches, but unless they're surrounded on all sides by more grass, i can't go into them without risking a chain break
18:43 <TonyBest100> Ben, I believe you're looking for something like this:
18:43 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:43 <TonyBest100> sorry, was busy so couldn't reply fast lol
18:43 <Kq head> ancient cavern??!
18:47 <Dtm142> "Since somebody has to say it every time MTV is mentioned: anybody else remember when MTV used to play music videos?"
18:47 <Dtm142> (H)
18:47 <Kq head> i do
18:47 <TonyBest100> I do too
18:48 <TonyBest100> And i remember when it had Pimp My Ride :P
18:49 <TonyBest100> Look, a real Bravado Banshee from GTA V :P
18:50 <Dtm142> I've never watched Pimp my Ride.
18:50 <Battleben> Someone should get pics of the jmod clones
18:50 <Esecutore Fuoco> ii am back
18:50 <TonyBest100> Ben, i'd try however the bestiary refuses to work for me again
18:51 <Dtm142> The only thing I know about that show is that a kid with muscular dystrophy wanted them to pimp his wheelchair, and he went to their studio
18:51 <Dtm142> But they wouldn't do it.
18:51 <Dtm142> :|
18:51 <Coelacanth0794> Pimp My Runescape Character coming this winter
18:53 <Dtm142> (H)
18:56 -!- Flaysian has joined Special:Chat
18:57 <Kq head> Oh great, a skorupi
18:57 <Kq head> srsly waht the fuck
18:58 <Kq head> what the fuck game
18:58 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
18:59 <Kq head> the only upside to this is that i didn't have to spend ages looking for a phantump to start the chain again...
19:01 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
19:01 <Cblair91> !seen joeytje50
19:01 <RSChatBot> I last saw joeytje50 212 hours, 1 minute and 56 seconds ago.
19:02 <Cblair91> wut
19:02 <Cblair91> TyA: Wakey
19:02 <Cblair91> !tell TyA When you're back, can you message meh on skype pl0x <3
19:02 <RSChatBot> I will tell TyA this next time I see them
19:02 <Cblair91> !tell Cook_Me_Plox Thanks you nub <3
19:02 <RSChatBot> I will tell Cook Me Plox this next time I see them
19:02 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
19:08 -!- Aakers1 has left Special:Chat.
19:12 <Battleben> !tell Cook_Me_Plox All hail head admin!
19:12 <RSChatBot> I will tell Cook Me Plox this next time I see them
19:16 <Dtm142> !tell RSChatBot hello
19:16 <RSChatBot> I will tell RSChatBot this next time I see them
19:16 <RSChatBot> RSChatBot: <Dtm142> hello
19:17 <Coelacanth0794> k
19:18 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
19:19 <Joeytje50> ohi
19:20 <Coelacanth0794> noob
19:20 <Joeytje50> u
19:21 <Dtm142> imo wikia should give me the authenticated flag.
19:21 <Dtm142> (H)
19:22 <Joeytje50> imo they should just give it to ALL the people
19:22 <Joeytje50> :D
19:22 <Dtm142> (H)
19:28 <Coelacanth0794> joey is smelly
19:28 <Joeytje50> wat
19:28 <Joeytje50> hwo
19:28 <Joeytje50> hao
19:28 <Joeytje50> do I smell liek rotten fish
19:29 <Joeytje50> hav u been humpin mah leg again
19:29 <Coelacanth0794> you smell like unkempt santa hat
19:29 <Coelacanth0794> wash that thing jeez
19:29 <Joeytje50> ew how is that possible
19:29 <Joeytje50> have you pooped in it
19:29 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:29 -!- Battleben has joined Special:Chat
19:29 <Coelacanth0794> you pooped in it?? how could you joey
19:29 <Joeytje50> no in this case, "you" refers to Coelacanth0794
19:29 <Joeytje50> I thought you knew that
19:29 <Coelacanth0794> come at me joey
19:30 <Joeytje50> I'm already here
19:30 <Coelacanth0794>
19:30 <Joeytje50> battle of the titans
19:31 <Coelacanth0794> i am the titanest
19:31 <Coelacanth0794> you are the titanic
19:32 <Joeytje50> good thing there's no icebergs around then huh
19:32 <Coelacanth0794> i AM your iceberg
19:32 <Joeytje50> I thought you were The Titanest
19:32 <Joeytje50> which is by the way a weird title
19:32 <Coelacanth0794> /me pokes joey
19:33 <Joeytje50> /me cruises on
19:33 <Coelacanth0794> whaales
19:33 <Joeytje50> /me is a whaler on the moon
19:33 <Joeytje50> /me carries a harpoon
19:33 <Coelacanth0794> you're on the moon now?
19:33 <Coelacanth0794> huh?
19:33 <Joeytje50> no I just said
19:34 <Joeytje50> when I am on the moon I am a whaler
19:34 <Coelacanth0794> joey is [[the whaler]]
19:34 <Coelacanth0794> he cant even pwn that one whale
19:34 <Joeytje50> I can't even understand thafuq u talkin bout
19:34 <Coelacanth0794> bro do you even ports
19:34 <Joeytje50> but I'm sure I could catch a lousy seal-a-can't
19:35 <Coelacanth0794> do you have a single thingy over 90
19:35 <Joeytje50> ya
19:35 <Joeytje50> (qc) My Construction level is 97 (xp: 11,184,864, rank: 25,334). XP until level 98: 620,742.
19:35 <Coelacanth0794> it isnt a port thing tho
19:35 <Joeytje50> I constructed mah own port
19:36 <Joeytje50> gf
19:36 <Coelacanth0794> it's pre-constructed
19:36 <TyA> nou cblair
19:36 <RSChatBot> TyA: <Cblair91> When you're back, can you message meh on skype pl0x <3
19:36 <Coelacanth0794> you dont even ports bro
19:36 <Joeytje50> cool right
19:36 <Coelacanth0794> yes it is cold out
19:36 <Coelacanth0794> welcome to october
19:36 <Joeytje50> yes
19:36 <Joeytje50> windy too
19:36 <Joeytje50> "welcome to october" doesn't apply
19:36 <Coelacanth0794> /me pours ice on joey
19:36 <Joeytje50> worst storm since 1990
19:37 <Joeytje50> this is once-in-23-years weather, apparently
19:37 <Coelacanth0794> the wurst storm
19:37 <Demise36> uhmm
19:37 <Demise36> i think this esecutore guy is 1 of light matters guys
19:37 <Demise36> he pmed to join some weird wiki chat
19:38 <Coelacanth0794> what chat did it ask?
19:38 <Demise36> heres the link he gave me
19:38 <Demise36>
19:38 <Battleben> light matter? Who's that?
19:38 <Coelacanth0794> do you recognize it?
19:38 <Coelacanth0794> ben, a troll
19:38 <Demise36> ^
19:38 <Joeytje50> btw guys
19:38 <Joeytje50> does anyone know hao looks?
19:39 <Demise36> it looks like some light matter crap
19:39 <Joeytje50> not sure if it's just broken for me, or it's my cache, or if it should not work the way I think it does
19:39 <Dtm142> Joeynub lives in Europe?
19:39 <Joeytje50> I do
19:39 <Joeytje50> I'm dutch
19:39 <Coelacanth0794> he's dutch iirc
19:39 -!- Demise36 has left Special:Chat.
19:39 <Joeytje50> Netherlands
19:39 <Coelacanth0794> damnit ninja
19:40 -!- Demise36 has joined Special:Chat
19:40 <Coelacanth0794> ninjas dont wear santa hats
19:40 <Joeytje50> that's why I'm so pro at it
19:40 <Joeytje50>
19:40 <Joeytje50> ^that
19:40 <Joeytje50> look in the url for the punchline
19:40 <Joeytje50> yey for spoilers
19:41 <Coelacanth0794> spoilers bandos doesnt look like his concept art
19:41 <Joeytje50> spoilers Snape kills Guthix
19:41 <Coelacanth0794> snape kills sliske and joey too
19:41 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
19:42 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
19:42 <Joeytje50> no I can't be killed by anything but icebergs
19:42 <TyA> About the Light Matter, it appears Esecutore Fuoco and Light Matter connect from very, very similiar ips
19:43 <Coelacanth0794> /me smacks joey with a luminescent icefiend
19:43 <Coelacanth0794> so if you want tyler feel free to kick it
19:43 <Joeytje50> :o
19:44 <Dtm142> Light Matter is a confirmed troll 9_9
19:44 <Coelacanth0794>
19:44 <Dtm142> dick move
19:44 <TyA> If that's what we want to do, I can make a range block for a few months too
19:45 <Coelacanth0794>
19:46 -!- Esecutore Fuoco was kicked from Special:Chat by TyA
19:46 -!- Esecutore Fuoco has left Special:Chat.
19:49 <Battleben> The light matter matter
19:51 <Coelacanth0794>
19:52 -!- BrenRS has joined Special:Chat
19:54 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:54 <Dtm142>
19:54 <Dtm142> cute
19:54 <Dtm142>
19:56 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:57 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:57 <Spineweilder> It's Kane
19:57 <Demise36> BAD SPIEN
20:00 <Spineweilder> no you
20:01 <Joeytje50> ohai
20:01 <Joeytje50> caek
20:01 <Joeytje50> (caek)
20:01 <Ciphrius Kane> Hmmm, may have to restart
20:03 -!- Flaysian has left Special:Chat.
20:06 <Coelacanth0794>
20:06 <Coelacanth0794>
20:07 <Coelacanth0794> so is the only difference is that hair noclips on female, amo?
20:09 <Coelacanth0794> join us on the eoc side joey we have cookies
20:09 <Joeytje50> nty
20:09 <Coelacanth0794>
20:09 <Joeytje50> wai even eoc
20:09 <Joeytje50> rather have caek from rs07
20:10 <Coelacanth0794> but it's old
20:10 <Joeytje50> yes
20:10 <Joeytje50> it ages like a fine wine
20:10 <Coelacanth0794> cakes are better in eoc
20:10 <Spineweilder> why not both
20:10 <Coelacanth0794> joey's santa hat is rotting in eoc tho
20:10 <Coelacanth0794> i should have it so i can take care of it properly
20:10 <Spineweilder> Hmm
20:10 <Coelacanth0794> instead of letting it starve like a neopet
20:13 <Joeytje50> :c
20:13 <Coelacanth0794> why are you starving your santa joey
20:14 <Joeytje50> cus it already ate caeks from my bank
20:14 <Coelacanth0794> i sincerely doubt you had cakes in your live bank
20:19 <Joeytje50> I had
20:19 <Joeytje50> not anymore
20:19 <Joeytje50> santa ate it
20:19 <Joeytje50> can't check it
20:19 <Joeytje50> too bad
20:19 <Coelacanth0794> prove it
20:21 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
20:22 <Joeytje50> cant sry
20:22 <Coelacanth0794> you cant even do druidic ritual
20:23 <Joeytje50> lol pfft
20:23 <Joeytje50> qpcape much
20:24 <Coelacanth0794> orly
20:24 <Coelacanth0794> did you complete missing presumed death?
20:24 -!- Yuugifangirl has joined Special:Chat
20:25 <Joeytje50> um
20:25 <Joeytje50> who
20:25 <Joeytje50> oh you talkin to me?
20:25 <Yuugifangirl> hey huys! im playing runescape right now, how do you open the spellbook?
20:25 <Joeytje50> of course I didn't
20:25 <Yuugifangirl> guys*
20:25 <Joeytje50> isn't that with one of the F keys?
20:25 <Coelacanth0794> it should be on the button with 3 sparks on the button ribbon
20:25 <Joeytje50> F6 or something?
20:26 <Coelacanth0794> [[File:Ribbon.png]]
20:26 <Joeytje50> or is that pre-eoc stuff
20:26 <Coelacanth0794> they fucked over the f-keys
20:26 <Yuugifangirl> i tried that, every time i try to cast a spell the game says i have to choose a spell from the spell book
20:27 <Coelacanth0794> once you clikc the button with 3 sparks, choose the wizard hat button from the dropdown
20:27 <Yuugifangirl> i tried that
20:27 <Coelacanth0794> it should open the magic tab
20:27 <Ciphrius Kane> Hold your mouse over the 3 sparks then select the magic icon
20:27 <Ciphrius Kane> Then select the spell tab from the interface and select your spell
20:28 <Yuugifangirl> i tried that and when i attack this guy named reese, it says i have to choose from my spellbook
20:29 <Coelacanth0794> look for a subtab that looks like a fire surge.
20:29 <Coelacanth0794> should show you where to look
20:29 <Yuugifangirl> oh.. thank you guys!
20:30 <Yuugifangirl> i just killed reese!
20:30 <Ciphrius Kane> Tch, what did Reese do to you?
20:31 <Coelacanth0794> say spine didnt they say they changed the animation for [[massacre]]
20:31 <Spineweilder> when
20:32 -!- Yuugifangirl has left Special:Chat.
20:32 <Coelacanth0794> a long while ago
20:33 <Coelacanth0794> it said in the patch notes about an ability or two having animations changed
20:34 <Spineweilder> hmm
20:35 <Battleben> Speen, are those death animation gifs sped up?
20:35 <Battleben> They seem faster than they should be.
20:35 <Spineweilder> i did ~displayfps
20:35 <Spineweilder> said 30
20:35 <Battleben> You should cut out the bit where you appear at Edgville too.
20:35 <Spineweilder> so did 30
20:36 <Spineweilder> deleted the raw footage, so idk how to
20:36 <Battleben> Looks like it's been sped-up post-recording though, but I'm probably wrong.
20:36 <TonyBest100> Yeh ben, they're sped up
20:37 <Spineweilder> hmm
20:40 <Ciphrius Kane> Tony, what do you think of the monochrome pokemon?
20:41 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:44 <Kq head> it's a lie
20:44 <Ciphrius Kane> Shhh kq
20:45 <Kq head> nou
20:45 <Kq head> that said, i want a monochrome pokemon
20:45 <Kq head> a monochrome... aggron.
20:46 <Coelacanth0794> monochrome absol
20:46 <Kq head> wow i search aggron in google images and 3 of them on the first 3 rows are nsfw >_>
20:46 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:46 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:46 <Battleben> Hm, was I wrong in placing a ":" in front of a comment in [[Forum:Remove character quotes]]?
20:46 <Kq head> it's funny because aggron doesn't look remotely human
20:46 <Kq head> don't they usually draw their pr0n of human-mons
20:47 <Battleben> (
20:47 <Ciphrius Kane> Yep, you're right Kq
20:48 <Kq head> so gardevoir, lopunny, gothitelle and maybe jynx
20:48 <Kq head> the victims of the internet's tendency to draw sick fantasies
20:48 <Kq head> but aggron? like what...
20:49 <Ciphrius Kane> Kq, rule 34
20:49 <Battleben> Ciph, was I right in placing that :?
20:49 <Kq head> i bet there's plenty of ditto pron
20:50 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:50 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:50 <Ciphrius Kane> I'd say so Ben
20:50 <Battleben> Anyway, I must be off.
20:50 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:50 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:50 <Ciphrius Kane> Kq, I've seen blogs on Tumblr dedicated to pokeporn
20:51 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:51 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:51 <Kq head> Ditto is a shapeshifter though, he/she can be the man/woman of your dreams/fantasies/nightmares
20:51 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:52 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:57 -!- Kq head has left Special:Chat.
20:57 -!- Kq head has joined Special:Chat
20:57 <Ciphrius Kane> Apparently Xerneas is a Nobody
20:58 -!- Kq head has left Special:Chat.
20:58 -!- Kq head has joined Special:Chat
20:58 <Kq head> I don't get it
20:58 <Ciphrius Kane> Well how do Nobodies get their names?
20:59 <Kq head> i dunno
20:59 <Ciphrius Kane> It's an anagram of their previous names with an X
20:59 <Ciphrius Kane> So remove the X and we're left with ERNEAS
21:00 <Ciphrius Kane> Now what name can you get from that?
21:00 <Kq head> serena
21:00 <Kq head> oh shit
21:00 <Ciphrius Kane> Yep, Serena's a Heartless
21:00 <Kq head> that would be quite the twist
21:01 <Kq head> wait so if you have xerneas then you're immortal
21:01 <Kq head> what if you have yveltal...?
21:01 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:02 <Ciphrius Kane> Then you cause death
21:02 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:02 <Kq head> yveltal probably doesn't care about the player and will reap their soul when it nears the end of its lifespan :/
21:03 <Coelacanth0794> harold vs yveltal
21:04 <Kq head> if there's a pokemon Z, then team flare will probably awaken both of the legendaries and then they fight and shit happens (like when dialga/palkia fight) and zygarde will unleash its secret power
21:04 <Kq head> to bring order to the universe once more
21:04 <Coelacanth0794> balanceeeeee
21:04 <Coelacanth0794> do you even guthix, nintendo?
21:04 <Kq head> also zygarde is mostly green = guthix
21:05 <Ciphrius Kane> Zygarde is the third of the trio
21:05 <Ciphrius Kane> Just look at its ability - aura breaker
21:05 <Kq head> he is sort of like rayquaza :p
21:05 <Ciphrius Kane> Now look at Xerneas's and Yvetal's abilities - auras
21:05 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
21:06 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
21:06 <Kq head> unfortunately zygarde's typing means xerneas can ko it easily even with aura break
21:07 <Kq head> and xern/yve are immune to at least one of its types
21:08 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
21:14 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
21:16 <Kq head>
21:16 <Kq head> SOON.
21:16 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:17 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:18 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:18 <BrenRS> Delete please
21:18 <Suppa chuppa> why?
21:18 <Suppa chuppa> duplicate?
21:18 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
21:19 <Coelacanth0794>
21:19 <Jlun2>
21:19 <Jlun2> 2 more weeks....that's tomorrow :o
21:19 <Coelacanth0794> i just smashed mine
21:20 <BrenRS> yeah I put 2 bs instead of rs
21:20 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
21:20 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:20 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
21:21 <Jlun2> btw, i cant alch the ceremonial swords
21:21 <Jlun2> what should i do with them
21:21 <Kq head> drop.
21:21 <Kq head> unless you wanna show off your sword collection
21:21 <Jlun2> ok =/
21:21 <Kq head> they should add a sword holder you wear on your back
21:21 <Kq head> and you just put swords in it like fuck you im a sword king
21:21 <Kq head> like 20 swords on it
21:22 <BrenRS> I'd trans the images but I have other things to work on
21:27 <Coelacanth0794>
21:30 <Jlun2>
21:30 <Jlun2> 0 alch values?
21:30 <Jlun2> imma check
21:30 <BrenRS> [[fishbowl]]
21:31 <Jlun2> cant alch it
21:31 <Coelacanth0794> right click Shatter
21:32 <Jlun2> im off to lrc :P
21:33 <Jlun2> kept on death interface value is 100 :o
21:36 <Jlun2> bren
21:36 <Jlun2> do you know any jmods?
21:40 <Jlun2> game crashed :o
21:41 <Jlun2> logged in again. immediate crash
21:46 <Jlun2> hm...seems to crash near the rocktail shaols
21:49 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
21:50 <Coelacanth0794>
21:52 <Jlun2> ill try worlds other than w84
21:54 <BrenRS> dem particles
21:54 <Jlun2> bren
21:55 <Jlun2> can you try to unequip everything and go to lrc w84?
21:55 <BrenRS> why
21:55 <Jlun2> it crashed several times there
21:55 <Jlun2> i want to see if its just me
21:57 <BrenRS> why w84? ;o
21:57 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
21:57 <Jlun2> doesnt seem to crash at w24 atm
21:58 <BrenRS> wanna see my particles? lol
21:58 <Jlun2> what is that armour
21:59 <BrenRS> where are you
21:59 <Jlun2> fally bank
21:59 <Jlun2> west
22:02 <Coelacanth0794>
22:02 <Coelacanth0794> it`s battletoads all over
22:11 <Kq head> why don't they have battletoads?! fuck sake
22:11 <Kq head> "Can you search for Far Toads?"
22:12 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
22:12 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
22:12 <Ciphrius Kane> Was it ever stated that Kharsai was Guthixian?
22:12 <Kq head> well, he apparently doesn't side with even the godless
22:12 <Kq head> he's true neutral
22:12 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
22:14 <Kq head> "halo 4 battle toads?"
22:15 <BrenRS> lol
22:16 <BrenRS> particlescape ^
22:17 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
22:17 <Kq head> over 9000 particles
22:17 <BrenRS> looks funny when you walk with it
22:17 <Coelacanth0794> so are boots and pants the only thing without particlesÉ
22:17 <BrenRS> I might do a gif of it
22:18 <BrenRS> nope coel
22:18 <Coelacanth0794> right, amulets
22:18 <BrenRS> the deathregeant outfit has particles/bloom
22:18 <Coelacanth0794> i dont see particles past the belt in that pic
22:20 <BrenRS> yeah there isn't particles on the belt
22:22 <BrenRS> oo
22:22 <BrenRS> I know another
22:22 <BrenRS> [[Robes of subjugation]]
22:22 <BrenRS> bloom lighting effects on that too
22:26 <Coelacanth0794> so this is cool
22:27 <Jr Mime> Wat
22:27 <Jr Mime> Joey still here
22:28 <Joeytje50> ohi
22:28 <Jr Mime> Impossibru
22:28 <Jr Mime> And it's alive!
22:28 <Jr Mime> Masterballpl0x
22:29 <Joeytje50> wat
22:31 <Coelacanth0794> now kiss
22:31 <Kq head> Jr Mime used one Master Ball.
22:31 <Kq head> Oh no! Joey broke free!
22:31 <Jr Mime> /me eats Kq head
22:32 <Kq head> why do people use master balls on random shinies
22:32 <Kq head> and not just carry false swipe
22:33 <Kq head> unless the pokemon knows recoil/suicide moves, then you should be waiting until it gets close to fainting
22:34 <Kq head> use regular pokeballs until it uses struggle lol
22:34 <Ciphrius Kane> Or use a quick ball
22:35 <Kq head> i caught shiny terrakion and virizion in pokeballs
22:35 <Kq head> that sure took a lot of balls ;)
22:35 <Kq head> yeah quick balls are op
22:36 <Jr Mime> My balls are the best balls
22:36 <Kq head> just gotta ko 11 more phantumps until 40 chain...
22:38 <TonyBest100> EA Games make Current-gen games they make look like shit >.<
22:40 <TonyBest100> and thats compared to what Ubisoft can do for current gen still:
22:43 <TyA> I'll just play on my computer
22:46 <Coelacanth0794> sily tyler
22:46 <Kq head> Tyler used Hyper Beam!
22:47 <Kq head> oh man, phantump #32 is down
22:47 <Kq head> it sure would be horrible if a foongus or skorupi showed up, huh?!?
22:48 <Ciphrius Kane> "Hello!  I'm a happy little Foongus"
22:49 <Kq head> what would be amazing is if the chain-breaker pokemon was shiny
22:49 <Kq head> "We are sorry for the inconvenience! Please accept this shiny pokemon as consolation."
22:51 <Ciphrius Kane> In all my time playing, I have only ever twice owned shinies that were not special events
22:51 <Ciphrius Kane> One was a cascoon, the other a trapinch
22:51 <Kq head> i had a grand total of 4 non-event shinies... machoke & magikarp (random), virizion & terrakion (soft reset)
22:51 <Jlun2> find your secret id using the shines
22:51 <Kq head> until gen 6 lol
22:52 <Jlun2> then go rng
22:52 <Kq head> rng doesn't count
22:52 <Jlun2> rng is as legit as soft resetting
22:52 <Jlun2> since you are actively hunting it down
22:52 <Kq head> as of gen 6 i've found too many shiny fish to remember, and a chained gothorita
22:52 <Jlun2> instead of coincidence
22:52 <Kq head> no rng allows you to get flawless
22:53 <Kq head> if you use rng, you aren't throwing it into fate's hands
22:53 <Jlun2> for me, my unintentional shines are seaking, unown (fled wtf?), voltorb (self destruct fml) and.....that's about it
22:53 <Jlun2> and seaking was from safari zone :o
22:53 <Kq head> FUCK YEAH SEAKING
22:54 <Kq head> did the unown flee or did you flee
22:54 <Jlun2> unown from silver
22:54 <Kq head> oh lol
22:54 <Kq head> so it was hard to notice
22:54 <Kq head> and uhh, it was an unown so it kinda sucks and you'd run anyway right
22:54 <Jlun2> @kq
22:54 <Jlun2> well, the gba screens is dark as shit >.>
22:55 <Jlun2> so if you afk'd a bit and missed the sparkle until you pressed run
22:55 <Kq head> yea gba screen sucks
22:55 <Jlun2> gf
22:55 <Kq head> anyways if you rng'd a shiny, you have to say you rng'd it same way you say you chained/found random/reset, otherwise it's a lie
22:55 <TonyBest100> Gotta agree on the GBA screens being horribly dark
22:56 <TonyBest100> something that didn't bother the GBA SP model :P
22:56 <Jlun2> i cant play gbc games on something like nds which has a much brighter screen =/
22:56 <Kq head> so if i say i soft-reset for a shiny, the rngers will think i'm dumb "ugh i bet it has bad ivs" "wtf time waster" and if i say i rng'd it, the purists will call me a cheater
22:56 <BrenRS> you guys remember those little LED mini-lamps you'd plug into the side of your gameboy colour?
22:56 <TonyBest100> Jlun, why would you do it like that anyway, emulators ftw!
22:56 <Jlun2> i only had the orginal gba, a gbc, a original nds, and original n3ds
22:57 <TonyBest100> and yeh bren i remember them
22:57 <Jlun2> @bren
22:57 <Jlun2> drain batteries like a boss
22:57 <BrenRS> ^
22:57 <BrenRS> I loved my lime green gameboy color
22:57 <TonyBest100> I had a Gameboy, gbc, gba, gba sp and ds :P
22:57 <BrenRS> until someone from our apartment complex came into our apartment and stole it
22:57 <BrenRS> I remember setting it on the bookshelf the night before. When I woke up it was gone.
22:58 <TonyBest100> I miss my GBA SP, no idea wtf happened to it lol
22:58 <BrenRS> I remember my gba sp
22:58 <Jlun2>
22:58 <BrenRS> I pretended it was a laptop lol
22:58 <Jlun2> this is my gbc
22:58 <Kq head> there's a lot of conflict between those who rng and those who don't... it would be nice if gamefreak toned down the randomness a little (and they have been with gen 6)
22:59 <TonyBest100> i bet even today the GBA SP is mocking the Nintendo 2DS for it's lack of a screen that can be closed :P
22:59 <TonyBest100> cant*
22:59 <Kq head> legendaries will have 3 perfect ivs, you can use destiny knot to pass down 5 of the ivs from either parent when breeding
22:59 <Kq head> and i think chained pokemon have 2 perfect ivs, i know gothorita did and i've seen reports of it
23:00 <Jlun2> i remember my mom saying that i should dump it as it's worthless. funny how parents are unaware of video game collectors
23:00 <BrenRS> I remember my first nintendo ds... never bothered to get the lite or the 3ds or any of that.. just stuck with the original.. don't remember what happened with it though
23:00 <Jlun2> i bought n3ds because of paper mario
23:00 <Jlun2> :P
23:00 <TonyBest100> alost abit like this
23:00 <Kq head> i bought 3ds for... some reason
23:00 <Kq head> until pokemon, i only had zelda oot 3d
23:00 <Kq head> and some old ds pokemon games
23:01 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
23:01 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat